

### REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

**ALLEGATO TECNICO** 

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>1</u> di 84

### OPESSAN ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

**Allegato Tecnico** 



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>2</u> di 84

#### STATO DELLE VARIAZIONI

VERSIONE	PARAGRAFO O	DESCRIZIONE DELLA VARIAZIONE
	PAGINA	
V07	Tabella di riconduzione direttori	Nuovo paragrafo concernente la relazione CAN – OpeSSan delle
	CAN (Tab 1) – OpeSSan	figure di direttore
V07	Tabella Passaggi di Stato	Aggiunti nuovi passaggi di stato inerenti la gestione del personale a contratto, dei direttori ed il passaggio del personale da tempo determinato ad indeterminato
V07	Tabella Eventi	Aggiunti nuovi eventi inerenti la gestione del personale a contratto,
		dei direttori ed il passaggio del personale da tempo determinato ad indeterminato
V07	Tabella Stati	Aggiunti nuovi stati inerenti il personale a contratto ed i direttori
V07	Tabella Qualifiche	Aggiunte nuove qualifiche inerenti i direttori, aggiornate quelle dei medici e variata dicitura inerenti le "altre qualifiche"
V06	Tabelle di riconduzione CAN - OpeSSan	Attualizzazione tabelle di voci delle qualifiche inerenti i sistemi CAN e OpeSSan
V06	Tabella Qualifiche contratto Dirigenti	Aggiunte posizioni funzionali e mansioni di "Dirigente responsabile di struttura semplice" e di Dirigente responsabile struttura complessa" relative al profilo professionale di "Direttori servizio infermieristico tecnico sanitario e della riab"
V05	Tabelle di riconduzione CAN - OpeSSan	Attualizzazione tabelle di voci delle qualifiche inerenti i sistemi CAN e OpeSSan
V04	Tabelle di riconduzione CAN - OpeSSan	Aggiunta tabelle di voci delle qualifiche tra i sistemi CAN e OpeSSan
V03	Tabelle di riconduzione CAN - OpeSSan	Aggiunta tabelle di riconduzione delle qualifiche tra i sistemi CAN e OpeSSan
V02	Tabelle di riconduzione CAN e PIA; pag.16,27	Versione aggiornata delle osservazioni emerse nell'incontro in Assessorato Salute e Sanità del 15/06/2011
V01	Tutto il documento	Versione iniziale del documento



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

**ALLEGATO TECNICO** 

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>3</u> di 84

#### INDICE

1.	Intro	duzione	4
	1.1	Scopo del documento	4
	1.2	Riferimenti	4
2.	OpeS	San Fase 1 - Operatori sanitari convenzionati	5
	2.1	Elenco delle qualifiche degli operatori sanitari convenzionati	5
	2.2	Elenco dei motivi di sospensione del rapporto di lavoro o dell'attività	6
	2.3	Elenco dei motivi di cessazione del rapporto di lavoro	6
3.	OpeS	San Fase 2 - Operatori dipendenti	7
	3.1	Tipo di contratto	7
	3.2	Elenco delle qualifiche del Contratto Comparto	7
	3.3	Qualifiche Contratto Dirigenti	13
	3.4	Stati del dipendente	20
	3.5	Eventi	26
	3.6	Passaggi di Stato	28
	3.7	Elenco delle Professioni sanitarie previste dal MdS	55
	3.8	Elenco delle qualifiche previste nel Conto Annuale	58
	3.9	Elenco delle informazioni professionali previste nel Conto Annuale	61
	3.10	Tabella di riconduzione specializzazioni qualifiche CAN (Tab 1F) – OpeSSan	63
	3.11	Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Sanitario CAN (Tab 1) – OpeSSan	65
	3.12	Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Sanitario CAN (Tab 1A) – OpeSSan	66
	3.13	Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Professionale CAN (Tab 1) – OpeSSan	70
	3.14	Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Tecnico CAN (Tab 1) – OpeSSan	70
	3.15	Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Amministrativo CAN (Tab 1) - OpeSSan	72
	3.16	Tabella di riconduzione Personale Dirigente Sanitario CAN (Tab 1) – OpeSSan	74
	3.17	Tabella di riconduzione Personale Dirigente Professionale CAN (Tab 1) – OpeSSan	77
	3.18	Tabella di riconduzione Personale Dirigente Tecnico CAN (Tab 1) – OpeSSan	78
	3.19	Tabella di riconduzione Personale Dirigente Amministrativo CAN (Tab 1) – OpeSSan	78
	3.20	Tabella di riconduzione direttori CAN (Tab 1) – OpeSSan	79
	3.21	Tipologia di personale presente in CAN (Tab 1) non censito in OpeSSan	79
	3.22	Tabella di riconduzione qualifiche PIA – CAN	80



### REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 4 di 84

#### 1. Introduzione

#### 1.1 Scopo del documento

Il documento riporta il contenuto informativo dei dati trattati in OpeSSan ed elencati nel corrispettivo Disciplinare.

del Ministero dell'Economia e delle Finanze, giugno 2011

Il documento è articolato in due sezioni analogamente al progetto di attuazione di OpeSSan, che prevede:

fase 1 – operatori sanitari convenzionati

fase 2 – operatori dipendenti del Servizio Sanitario Nazionale operanti in Regione Piemonte.

#### 1.2 Riferimenti

[Glossario] [Ruoli] [Can] Glossario dati di OpeSSan, CSI-Piemonte, luglio 2009 Glossario dati di "Elenco nominativi personale SSN", CSI-Piemonte, settembre 2009 Materiale di supporto alla rilevazione del Conto Annuale, Ragioneria Generale dello Stato

[ACN/ACR]

- Accordo Collettivo Nazionale per la disciplina dei rapporti con i medici di medicina genarale ai sensi dell'art. 8 del d.lgs. n. 502 del 1992 e successive modificazioni ed integrazioni
- Accordo Collettivo Nazionale per la disciplina dei rapporti con i medici pediatri di libera scelta ai sensi dell'art. 8 del d.lgs. n. 502 del 1992 e successive modificazioni ed integrazioni
- Accordo Collettivo Nazionale per la disciplina dei rapporti con i medici specialisti ambulatoriali interni ed altre professionalità (biologi, chimici, psicologi) ambulatoriali ai sensi del del d. l.vo 502/92 e successive modificazioni
- Integrazioni regionali:
  - Accordi collettivi Delibera nº 11-6034 del 04/06/2007 Integrazione art. 24
  - Accordi regionali Deliberazione n° 37-4929 del 18/12/2006
  - Rettifiche errori materiali Deliberazioni n° 157-4648 n° 184-4672 e n° 224-4712 del 27/11/2006
  - Accordi regionali Deliberazione nº 8-4084 del 23/10/2006
  - Accordi regionali Integrazione della deliberazione n
     <sup>o</sup> 28-2690 del 24/04/2006
  - Accordi regionali Deliberazione n° 6-2604 del 19/04/2006



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>5</u> di 84

### 2. OpeSSan Fase 1 - Operatori sanitari convenzionati

#### 2.1 Elenco delle qualifiche degli operatori sanitari convenzionati

Rif. [ACN]

Contratto	Settori	Tipo attività	QUALIFICA
Medicina Generale	Assistenza Primaria (MMG) Continuità Assistenziale	MMG     MMG RSA      Guardia Medica     Guardia Medica RSA	<ul> <li>MMG Titolare</li> <li>MMG Provvisorio</li> <li>MMG RSA Titolare</li> <li>MMG RSA Provvisorio</li> <li>Guardia Medica Titolare</li> <li>Guardia Medica Sostituto</li> </ul>
		Guardia Medica Sanità     Penitenziaria	<ul> <li>Guardia Medica RSA Titolare</li> <li>Guardia Medica RSA Sostituto</li> <li>Guardia Medica Sanità Penitenziaria Titolare</li> <li>Guardia Medica Sanità Penitenziaria Sostituto</li> </ul>
	Medicina dei Servizi Territoriali	<ul><li>Medico dei Servizi</li><li>Medico Attività</li><li>Territoriali Programmate</li></ul>	Medico dei Servizi     Medico ATP
	Emergenza Sanitaria Territoriale	<ul><li>Guardia Medica 118</li><li>Guardia Medica DEA</li></ul>	<ul> <li>Guardia Medica 118 Titolare</li> <li>Guardia Medica 118 Sostituto</li> <li>Guardia Medica DEA Titolare</li> <li>Guardia Medica DEA Sostituto</li> </ul>
Medicina Specialistica, Veterinaria e altre professionalità (biologi, chimici e psicologi)		<ul> <li>Specialista ambulatoriale interno</li> <li>Veterinario</li> <li>Biologo</li> <li>Chimico</li> <li>Psicologo</li> <li>Specialista ambulatoriale interno Sanità Penitenziaria</li> <li>Biologo Sanità Penitenziaria</li> <li>Chimico Sanità Penitenziaria</li> <li>Psicologo Sanità Penitenziaria</li> <li>Psicologo Sanità Penitenziaria</li> </ul>	Titolare Altro (tempo determinato, provvisorio o sostituto)  Titolare  Altro (tempo determinato, provvisorio o sostituto)
Pediatria		Pediatra	Pediatra Titolare     Pediatra Provvisorio



### REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>6</u> di 84

#### 2.2 Elenco dei motivi di sospensione del rapporto di lavoro o dell'attività

#### SOSPENSIONE ATTIVITA'

- Malattia o infortunio
- Incarico di direttore di Distretto o altri incarichi (anche specialisti)
- Inabilità temporanea totale, in caso di infortunio o malattia occorsi nello svolgimento della propria attività professionale
- Inabilità temporanea o permanente derivante da causa di servizio
- Partecipazione a iniziative umanitarie e sociali (autorizzate dall'azienda)
- Motivi di studio

#### SOSPENSIONE ATTIVITA' PARZIALE

- Allattamento o assistenza a neonati (entro i primi 12 mesi di vita)
- Adozione di minore (nei primi 12 mesi di adozione)
- Assistenza a minori conviventi non autosufficienti
- Assistenza a familiari conviventi
- Gravidanza e puerperio
- Ferie

#### SOSPENSIONE RAPPORTO DI LAVORO

- Provvedimenti disciplinari sospensivi (anche specialisti)
- Sospensione dall'albo professionale (anche specialisti)
- Servizio militare, servizio civile sostitutivo o servizio prestato all'estero
- Provvedimenti da parte dell'Autorità Giudiziaria (anche specialisti)

Nota bene: Al momento, OpeSSan non tratta le sospensioni degli operatori sanitari convenzionati.

#### 2.3 Elenco dei motivi di cessazione del rapporto di lavoro

- Raggiunto limiti di età
- Provvedimento disciplinare
- Recesso/Rinuncia del medico
- Motivi di incompatibilità
- Venir meno dei requisiti minimi
- Incapacità psico-fisica
- Fine attività
- Rapporto cancellato (cancellazione logica)
- Decesso
- Raggiunto limite di malattia
- Altro



### REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>7</u> di 84

### 3. OpeSSan Fase 2 - Operatori dipendenti

#### 3.1 Tipo di contratto

Rif. [glossario]

Appositi accordi tra A.Ra.N. (Agenzia per la **Ra**ppresentazione **N**egoziale delle pubbliche amministrazioni) OO.SS. (Organizzazioni Sindacali) stabiliscono i comparti di contrattazione collettiva nazionale per settori omogenei o affini. I dirigenti costituiscono aree di contrattazione autonome relativamente ad uno o più comparti (art. 40, comma 2, del d. lgs. 165/2001).

Valori previsti:

- comparto
- dirigente

#### 3.2 Elenco delle qualifiche del Contratto Comparto

Rif. [Ruoli]

Legenda [le voci in grassetto sono quelle non previste in Ruoli ed aggiunte in OpeSSan] [le voci evidenziate sono quelle nuove]

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale
1- ruolo	BS	10-profilo ad esaurimento (ex	Infermiere generico (ad esaurimento) -101
sanitario		oper.professionale sanit. Di	Infermiere psichiatrico - 1 anno di scuola (ad esaurimento) -102
		2^ cat.)	Massaggiatore -104
			Massaggiatore non vedente -106
			Massofisioterapista -105
			Puericultrice (ad esaurimento) -103
		11-personale della	Massaggiatore – massofisioterapista -120
		riabilitazione	
	С	10-profilo ad esaurimento	Infermiere generico esperto (ad esaurimento) -101
			Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102
			Massaggiatore esperto -104
			Massaggiatore non vedente esperto -106
			Massofisioterapista esperto -105
		11-personale della riabilitazione	Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120
		12-oper.professionale	Assistente sanitario -144
		sanit.personale infermieristico	Dietista -143
			Igienista dentale tecnico -148
			Infermiere -140
			Infermiere pediatrico -142
			Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145
			Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146
			Ostetrica -141



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>8</u> di 84

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale
			Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139
			Podologo -147
	14-personale tecnico sanitario		Puericultrice esperta -103
			Odontotecnico -162
			Ottico -163
			Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139
			Tecnico -172
			Tecnico audiometrista -166
			Tecnico audioprotesista -177
			Tecnico della fisiopatologia cardiocirc e perfusione cardiovasco -174
			Tecnico di farmacia (ad esaurimento) -164
			Tecnico di neurofisiopatologia-175
			Tecnico elettrocardiografico (ad esaurimento) -168
			Tecnico elettroencefalogramma (ad esaurimento) -165
			Tecnico emodialisi (ad esaurimento) -167
			Tecnico fisioterapia strumentale (ad esaurimento) -170
			Tecnico di cardiologia (ad esaurimento) -171
			Tecnico ortopedico -176
			Tecnico sala operatoria (ad esaurimento)-169
			Tecnico sanitario di laboratorio biomedico-161
		15 and professionals	Tecnico sanitario di radiologia medica-160
		15-oper.professionale	Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139
		sanitario 16-	Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro -190 Educatore professionale -205
		oper.profess.sanit.personale	Fisioterapista -201
		della riabilitazione	Logopedista -202
			Massaggiatore – massofisioterapista -200
			Massaggiatore non vedente -204
			Ortottista -203
			Personale della riabilitazione -206
			Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139
			Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica -208
			Terapista della neuro psico motricita' dell' eta' evolutiva -207
			Terapista Occupazionale -209
			Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale - 606
	D	18-collab.professionale	Assistente sanitario -224
		sanit.personale infermieristico	Dietista -223
			Igienista dentale tecnico -227
			Infermiere -220
			Infermiere pediatrico -222
			Infermiere psichiatrico 2 anni di scuola -228
			Coll. Professionale sanit. Personale infermieristico -229
			Ostetrica -221



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>9</u> di 84

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale
			Podologo -225
		20-collaboratore tecnico	Audiometrista -248
		professionale sanitario	Odontotecnico -242
			Ottico -243
			Tecnico -247
			Tecnico audioprotesista -256
			Tecnico della fisiopatologia cardiocirc e perfusione cardiovasco -244
			Tecnico di farmacia (ad esaurimento) -246
			Tecnico di neurofisiopatologia -245
			Tecnico elettrocardiografico (ad esaurimento) -251
			Tecnico elettroencefalogramma (ad esaurimento) -249
			Tecnico emodialisi (ad esaurimento) -250
			Tecnico fisioterapia strumentale (ad esaurimento) -253
			Tecnico di cardiologia (ad esaurimento) -254
			Tecnico ortopedico -255
			Tecnico sala operatoria (ad esaurimento)-252
			Tecnico sanitario di laboratorio biomedico -241
			Tecnico sanitario di radiologia medica- 240
		21-collab.professionale sanitario	Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro -260
		22-	Educatore professionale -284
		collab.profess.sanit.personale	Fisioterapista -281
		della riabilitazione	Logopedista -282
			Massaggiatore massofisioterapista -286
			Massaggiatore non vedente -285
			Ortottista -283
			Personale della riabilitazione- 280
			Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica -288
			Terapista della neuropsicomotricita dell'eta' evolutiva -287
			Terapista Occupazionale -289
	DS	24-collaboratore professionale	Assistente sanitario -508
		sanitario esperto	Dietista -506
			Direttore didattico -300
			Igienista dentale tecnico -514
			Infermiere -500
			Infermiere pediatrico -504
			Infermiere psichiatrico due anni di scuola -510
			Collaboratore professionale sanitario personale infermieristico -511
			Podologo -512
			Ostetrico -502
			Personale funzioni riabilitazione -304
			Personale infermieristico -301
	İ		Personale tecnico sanitario -302



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>10</u> di 84

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale
			Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro -303
			Odontotecnico -534
			Ottico -536
			Tecnico -552
			Tecnico audiometrista -542
			Tecnico audioprotesista -558
			Tecnico della fisiopatologia cardiocirc. E perfusione cardiovasc554
			Tecnico di farmacia (ad esaurimento) -538
			Tecnico di neurofisiopatologia -556
			Tecnico elettrocardiografico (ad esaurimento) -546
			Tecnico elettroencefalogramma (ad esaurimento) -540
			Tecnico emodialisi (ad esaurimento) -544
			Tecnico fisioterapia strumentale (ad esaurimento) -548
			Tecnico di cardiologia (ad esaurimento) -550
			Tecnico ortopedico -557 Tecnico sala operatoria (ad esaurimento) -547
			Tecnico sana operatoria (au esaurmento) -547  Tecnico sanitario di laboratorio biomedico -532
			Tecnico sanitario di l'abbratorio biornedico -532
		27-collab. Profess. Sanit.	Educatore professionale -570
		Esperto personale della	Fisioterapista -562
		riabilitazione	Logopedista -564
			Massaggiatore massofisioterapista -560
			Massaggiatore non vedente -568
			Ortottista -566
			Personale della riabilitazione -574
			Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica -576
			Terapista della neuropsicomotricita dell'eta' evolutiva -572
			Terapista Occupazionale -578
2- ruolo professiona le	D	10-assistente religioso	Assistente religioso-100
3-ruolo	Α	10-ausiliario specializzato	Contingente sanitario -101
tecnico			Contingente tecnico economale -100
	В	12-operatore tecnico	Addetto all'assistenza -121
			Automezzi -109
			Centralino -118
			Centro elaborazione dati -119
			Conduttore generatori a vapore -112
			Cucina e mensa -111
			Dipintura -104
			Edile -107
			Elettrico – elettronico -105
			Falegnameria -108
			Idraulico -116



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>11</u> di 84

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale	
			Lavanderia -110	
			Magazzino -117	
			Meccanico -106	
			Sartoria -115	
			Servizi elettromedicali -120	
			Servizi generali e tecnici (settori vari) -113 Servizi sanitari -114	
			Tecnico (ad esaurimento) -103	
	BS	14-operatore tecnico (con	Automezzi -146	
		compiti di coordinamento)	Centralino -155	
			Centro elaborazione dati -156	
			Conduttore generatori a vapore -149	
			Cucina e mensa -148	
			Dipintura -141	
			Edile -144	
			Elettrico – elettronico -142	
			Falegnameria -145	
			Idraulico -153	
			Lavanderia -147	
			Magazzino -154	
			Meccanico-143	
			Operatore tecnico (con compiti di coordinamento) -140	
			Sartoria -152	
			Servizi elettromedicali -157	
			Servizi generali e tecnici -150	
			Servizi sanitari -151	
		16-operatore tecnico	Autista di ambulanza -184	
		specializzato	Conduttore caldaie a vapore -185	
			Cuoco -183	
			Impiantisti elettricisti -180	
			Impiantisti idraulici -181	
			Impiantisti manutentori- 182	
			Operatore altri settori -186	
			Operatore socio sanitario -187	
	С	16-operatore tecnico	Autista di ambulanza -184	
		specializzato esperto	Conduttore caldaie a vapore -185	
			Cuoco -183	
			Impiantisti elettricisti -180	
			Impiantisti idraulici -181	
			Impiantisti manutentori- 182	
			Operatore altri settori -186	
			Operatore socio sanitario -187	
		17-operatore professionale	Assistente sociale -200	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>12</u> di 84

Ruolo	Categoria	Profilo professionale	Posizione funzionale
		assistenza sociale	Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -201
		18-assistente tecnico	Geometra -220
			Perito agrario -225
			Perito chimico -224
			Perito elettrotecnico -223
			Perito industriale -222
			Perito meccanico -226
			Tecnico altri settori -227
		23-programmatore ced	Programmatore ced -221
	D	19-collaboratore professionale assistente sociale	Assistente sociale-240
		20-collaboratore tecnico	Geometra-261
		professionale	Perito agrario-265
			Perito chimico-264
			Perito elettrotecnico-263
			Perito industriale-262
			Perito meccanico-266
			Programmatore ced-260
			Tecnico altri settori-267
	DS	21-collaboratore professionale assistente sociale esperto	Assistente sociale-280
		22-collaboratore tecnico	Geometra-301
		professionale esperto	Perito agrario-305
			Perito chimico-304
			Perito elettrotecnico-303
			Perito industriale-302
			Perito meccanico-306
			Programmatore ced-300
			Tecnico altri settori-307
4-ruolo	Α	10-commesso	Commesso-100
amministra			Fattorino (ad esaurimento)-101
tivo	В	12-personale amministrativo	Coadiutore amministrativo-141
	BS	12-personale amministrativo	Coadiutore amministrativo esperto-140
	С	14-personale amministrativo	Assistente amministrativo-160
	D	15-collaboratore professionale amministrativo	Collaboratore professionale amministrativo-180
	DS	16-collaboratore professionale amministrativo esperto	Collaboratore professionale amministrativo esperto-200
9-altro	altro ruolo	99-altro ruolo	altro ruolo-999



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 13 di 84

#### 3.3 Qualifiche Contratto Dirigenti

#### Rif. [Ruoli]

Legenda [le voci in grassetto sono quelle non previste in Ruoli ed aggiunte in OpeSSan]

[le voci evidenziate sono quelle nuove]

		idenziate sono quene nuovej	
Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
1-ruolo	1-medici	Dir. Med. Resp. Di strutt. Complessa-	Allergologia e immunologia clinica-32
sanitario		1	Anatomia patologica-1
			Anestesia e Rianimazione-35
			Angiologia-2
			Audiologia e Foniatria-30
			Biochimica clinica-58
			Cardiochirurgia-36
			Cardiologia-3
			Centrale Operativa Emergenza 118-63
			Chirurgia generale-37
			Chirurgia maxillo-facciale-38
			Chirurgia pediatrica-39
			Chirurgia plastica ricostruttiva-40
			Chirurgia toracica-41
			Chirurgia vascolare-42
			Dermatologia e venerologia-4
			Direzione medica di presidio ospedaliero-52
			Ematologia-7
			Endocrinologia-8
			Farmacologia e tossicologia clinica-31
			Gastroenterologia-9
			Genetica medica-33
			Geriatria-10
			Ginecologia ed Ostetricia-47
			Igiene degli alimenti e Nutrizione-60
			Igiene e Sicurezza -61
			Igiene Epidemiologia e Sanita' pubblica-50
			Laboratorio di genetica medica-55
			Malattie dell'apparato respiratorio-24
			Malattie infettive-13
			Malattie metaboliche e diabetologia-5
			Medicina del lavoro e Sicurezza degli ambienti di
			lavoro-53
			Medicina dello sport-59
			Medicina e Chirurgia d'accettazione e urgenza-57
			Medicina fisica e Riabilitazione-28
			Medicina interna-14
			Medicina legale-15



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>14</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
			Medicina nucleare-16
			Medicina trasfusionale-11
			Microbiologia e Virologia-17
			Nefrologia-18
			Neonatologia-34
			Neurochirurgia-43
			Neurofisiopatologia-56
			Neurologia-19
			Neuropsichiatria infantile-20
			Neuroradiologia-21
			Odontoiatria-45
			Oftalmologia-44
			Oncologia-22
			Organizzazione servizi sanitari di base-51
			Ortopedia e traumatologia-46
			Otorinolaringoiatria-48
			Patologia clinica (lab.di analisi chimico-cliniche e
			microbiol.)-12
			Pediatria-23
			Primario ospedaliero - Altre discipline-54
			Psichiatria-25
			Qualità e Risk Management-62
			Radiodiagnostica-26
			Radioterapia-27
			Reumatologia-29
			Scienza dell'alimentazione e Dietetica-6
			Urologia-49
			Chirurgia dell'apparato digerente - 693
			Medicina di comunità - 696
			Medicina tropicale - 699
			Psicologia clinica - 702
			Tossicologia medica – 705
			Cure Palliative – 710
		Dirigente medico-2	Allergologia e immunologia clinica-131
			Anatomia patologica-100
			Anestesia e Rianimazione-134
			Angiologia-101
			Audiologia e Foniatria-129
			Biochimica clinica-157
			Cardiochirurgia-135
			Cardiologia-102
			Centrale Operativa Emergenza 118-161
			Chirurgia generale-136



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>15</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
			Chirurgia maxillo-facciale-137
			Chirurgia pediatrica-138
			Chirurgia plastica ricostruttiva-139
			Chirurgia toracica-140
			Chirurgia vascolare-141
			Dermatologia e venerologia-103
			Direzione medica di presidio ospedaliero-151
			Ematologia-106
			Endocrinologia-107
			Farmacologia e tossicologia clinica-130
			Gastroenterologia-108
			Genetica medica-132
			Geriatria-109
			Ginecologia ed Ostetricia-146
			Igiene degli alimenti e Nutrizione-158
			Igiene e Sicurezza-159
			Igiene Epidemiologia e Sanita' pubblica-149
			Laboratorio di genetica medica-154
			Malattie dell'apparato respiratorio-123
			Malattie infettive-112
			Malattie metaboliche e diabetologia-104
			Medicina del lavoro e Sicurezza degli ambienti di
			lavoro-152
			Medicina dello sport-153
			Medicina e Chirurgia d'accettazione e urgenza-156
			Medicina fisica e Riabilitazione-127
			Medicina interna-113
			Medicina legale-114
			Medicina nucleare-115
			Medicina trasfusionale-110
			Microbiologia e Virologia-116
			Nefrologia-117
			Neonatologia-133
			Neurochirurgia-142
			Neurofisiopatologia-155
			Neurologia-118
			Neuropsichiatria infantile-119
			Neuroradiologia-120
			Odontoiatria-144
			Oftalmologia-143
			Oncologia-121
			Organizzazione servizi sanitari di base-150
			Ortopedia e traumatologia-145



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>16</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
			Otorinolaringoiatria-147
			Patologia clinica (lab.di analisi chimico-cliniche e
			microbiol.)-111
			Pediatria-122
			Psichiatria-124
			Qualità e Risk Management-160
			Radiodiagnostica-125
			Radioterapia-126
			Reumatologia-128
			Scienza dell'alimentazione e Dietetica-105
			Urologia-148
			Chirurgia dell'apparato digerente - 692
			Medicina di comunità - 695
			Medicina tropicale - 698
			Psicologia clinica - 701
			Tossicologia medica – 704
			Cure Palliative – 709
		Dir. Med. Resp. Di strutt. Semplice-	Allergologia e immunologia clinica-654
		599	Anatomia patologica-623
			Anestesia e Rianimazione-657
			Angiologia-624
			Audiologia e Foniatria-652
			Biochimica clinica-680
			Cardiochirurgia-658
			Cardiologia-625
			Centrale Operativa Emergenza 118-684
			Chirurgia generale-659
			Chirurgia maxillo-facciale-660
			Chirurgia pediatrica-661
			Chirurgia plastica ricostruttiva-662
			Chirurgia toracica-663
			Chirurgia vascolare-664
			Dermatologia e venerologia-626
			Direzione medica di presidio ospedaliero-674
			Ematologia-629
			Endocrinologia-630
			Farmacologia e tossicologia clinica-653
			Gastroenterologia-631
			Genetica medica-655
			Geriatria-632
			Ginecologia ed Ostetricia-669
			Igiene degli alimenti e Nutrizione-681
			Igiene e Sicurezza-682



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>17</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
			Igiene Epidemiologia e Sanita' pubblica-672
			Laboratorio di genetica medica-677
			Malattie dell'apparato respiratorio-646
			Malattie infettive-635
			Malattie metaboliche e diabetologia-627
			Medicina del lavoro e Sicurezza degli ambienti di lavoro-675
			Medicina dello sport-676
			Medicina e Chirurgia d'accettazione e urgenza-679  Medicina fisica e Riabilitazione-650
			Medicina interna-636
			Medicina legale-637
			Medicina nucleare-638
			Medicina trasfusionale-633
			Microbiologia e Virologia-639
			Nefrologia-640
			Neonatologia-656
			Neurochirurgia-665
			Neurofisiopatologia-678
			Neurologia-641
			Neuropsichiatria infantile-642
			Neuroradiologia-643
			Odontoiatria-667
			Oftalmologia-666
			Oncologia-644
			Organizzazione servizi sanitari di base-673
			Ortopedia e traumatologia-668
			Otorinolaringoiatria-670
			Patologia clinica (lab.di analisi chimico-cliniche e microbiol.)-634
			Pediatria-645
			Psichiatria-647
			Qualità e Risk Management-683
			Radiodiagnostica-648
			Radioterapia-649
			Reumatologia-651
			Scienza dell'alimentazione e Dietetica-628
			Urologia-671
			Chirurgia dell'apparato digerente - 694
			Medicina di comunità - 697
			Medicina tropicale - 700
			Psicologia clinica - 703
			Tossicologia medica – 706
			Cure Palliative – 711



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>18</u> di 84

0	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
	•	Medici incaricati - legge 740/70 art.50	Medici incaricati - legge 740/70 art.50 - 814
		<mark>- 804</mark>	
	2-farmacisti	Dirigente farmacista-4	Farmacia ospedaliera-190
			Farmacia territoriale-191
		Dirigente responsabile di struttura	Farmacia ospedaliera-180
		complessa-3	Farmacia territoriale-181
		Dirigente responsabile di struttura	Farmacia ospedaliera-618
		semplice-597	Farmacia territoriale-619
	3-veterinari	Dirigente veterinario-6	Area a - sanita' animale-204
			Area b - igiene prod.,trasf.,conserv. E
			commerc.alim. Orig.anim e loro derivati-203
			Area c - igiene degli allevamenti e delle produz
			Zootecniche-205
		Dirigente veterinario responsabile di	Area a - sanita' animale-201
		struttura complessa-5	Area b - igiene prod.,trasf.,conserv. E
			commerc.alim. Orig.anim e loro derivati-200
			Area c - igiene degli allevamenti e delle produz
			Zootecniche-202
		Dirigente veterinario responsabile di	Area a - sanita' animale-621
		struttura semplice-598	Area b - igiene prod.,trasf.,conserv. E
			commerc.alim. Orig.anim e loro derivati-620
			Area c - igiene degli allevamenti e delle produz
			Zootecniche-622
	4-biologi	Dirigente biologo-8	Biologia-2
		Dirigente biologo responsabile di	Biologia-1
		struttura complessa-7	
		Dirigente biologo responsabile di	Biologia-606
		struttura semplice-585	
	5-chimici	Dirigente chimico-10	Chimica analitica-4
		Dirigente responsabile di struttura	Chimica analitica-3
		complessa-9	
		Dirigente responsabile di struttura	Chimica analitica-607
		semplice-586	
	6-fisici	Dirigente fisico-12	Fisica sanitaria-6
		Dirigente responsabile di struttura	Fisica sanitaria-5
		complessa-11	
		Dirigente responsabile di struttura	Fisica sanitaria-616
		semplice-595	
	7-psicologi	Dirigente psicologo-14	Psicologia-8
		Dirigente psicologo-psichiatrico	Psicologo-9
		equiparato psichiatra-15	
		Dirigente responsabile di struttura	Psicologia-7
		complessa-13	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>19</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
		Dirig.psicologo-psichiatra equip.psichiatra resp.strutt.compl16	Psicologo-10
		Dirigente responsabile di struttura semplice-602	Psicologia-687
		Dirig.psicologo-psichiatra equip.psichiatra resp.strutt.semplice- 601	Psicologo-686
	8-odontoiatri	Dirigente odontoiatra-19	Odontoiatria-401
		Dirigente odontoiatra responsabile di struttura complessa-18	Odontoiatria-400
		Dirigente odontoiatra responsabile di struttura semplice-596	Odontoiatria-617
	9-psicoterapeuta	Dirigente psicoterapeuta-17	Psicoterapia-11
		Dirigente responsabile di struttura complessa-16	Psicoterapia-10
		Dirigente responsabile di struttura semplice-600	Psicoterapia-471
	10-direttori	Dirigente -20	Dirigente-500
	servizio	Dirigente responsabile di	Dirigente responsabile di struttura semplice-
	infermieristico	struttura semplice-607	707
	tecnico sanitario	Dirigente responsabile di	Dirigente responsabile di struttura complessa-
	e della riab	struttura complessa-608	708
2-ruolo	1-avvocati	Dirigente-1	Dirigente-1
professio nale		Dirigente responsabile di struttura complessa-583	Dirigente responsabile di struttura complessa-604
		Dirigente responsabile di struttura	Dirigente responsabile di struttura semplice-605
i		semplice-584	
	2-ingegneri	semplice-584 Dirigente-2	Dirigente-2
	2-ingegneri		
	2-ingegneri	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura	Dirigente-2
	2-ingegneri 3-architetti	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610 Dirigente responsabile di struttura semplice-611
		Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610
		Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-581 Dirigente responsabile di struttura	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610 Dirigente responsabile di struttura semplice-611 Dirigente-3
	3-architetti	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-581 Dirigente responsabile di struttura semplice-582	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610 Dirigente responsabile di struttura semplice-611 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-602 Dirigente responsabile di struttura semplice-603
		Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-581 Dirigente responsabile di struttura semplice-582 Dirigente-603 Dirigente responsabile di struttura	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610  Dirigente responsabile di struttura semplice-611  Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-602
	3-architetti	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-589 Dirigente responsabile di struttura semplice-590 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-581 Dirigente responsabile di struttura semplice-582 Dirigente-603	Dirigente-2 Dirigente responsabile di struttura complessa-610 Dirigente responsabile di struttura semplice-611 Dirigente-3 Dirigente responsabile di struttura complessa-602 Dirigente responsabile di struttura semplice-603 Dirigente-688



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>20</u> di 84

Ruolo	Profilo professionale	Posizione funzionale	Mansione
tecnico		Dirigente responsabile di struttura complessa-579	Dirigente responsabile di struttura complessa-600
		Dirigente responsabile di struttura semplice-580	Dirigente responsabile di struttura semplice-601
	2-statistico	Dirigente-101	Dirigente-2
		Dirigente responsabile di struttura complessa-591	Dirigente responsabile di struttura complessa-612
		Dirigente responsabile di struttura semplice-592	Dirigente responsabile di struttura semplice-613
	3-sociologo	Dirigente-102	Dirigente-3
		Dirigente responsabile di struttura complessa-593	Dirigente responsabile di struttura complessa-614
		Dirigente responsabile di struttura semplice-594	Dirigente responsabile di struttura semplice-615
4-ruolo	1-personale	Dirigente-100	Dirigente-1
amminist rativo	amministrativo laureato direttore	Dirigente responsabile di struttura complessa-587	Dirigente responsabile di struttura complessa-608
	amministrativo	Dirigente responsabile di struttura semplice-588	Dirigente responsabile di struttura semplice-609
9-altro	80-direttore sanitario	direttore sanitario-800	direttore sanitario-800
	81-direttore amministrativo	direttore amministrativo-801	direttore amministrativo-801
	82-direttore dei servizi sociali	direttore dei servizi sociali-802	direttore dei servizi sociali-802
	83-direttore generale	direttore generale-803	direttore generale-803
	99- altro ruolo	altro ruolo-999	altro ruolo-999

#### 3.4 Stati del dipendente

#### Rif. [Ruoli]

Legenda [le voci evidenziate sono quelle nuove]

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SEESSR	EX DIPENDENTE SSR	Il cittadino che in passato ha avuto rapporti di lavoro con il SSR e potrebbe essere riammesso in servizio presso l'ASR di origine
Nessun contratto	SENSSR	NON DIPENDENTE SSR	Il cittadino che non ha mai avuto rapporti di lavoro con il SSR
	SEXSSR	EX DIPENDENTE SSR (NON RIAMMISSIBILE)	Il cittadino che in passato ha avuto rapporti di lavoro con il SSR e non puo piu essere riammesso in servizio presso l'ASR di origine



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>21</u> di 84

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SETC10	ASSUNTO CON C.D.P.	Il soggetto che ha aperto un rapporto di lavoro, che puo essere a tempo indeterminato o a tempo
			determinato, presso un Presidio
Contratto di	SETC11	ASSUNTO CON C.D.P. MESSO IN	Il soggetto che ha un rapporto di lavoro con un
diritto		ASPETT. RETRIB.	Presidio, ed ha ottenuto un periodo di aspettativa
privato			motivata che non prevede l'interruzione della
			retribuzione
	SETC12	ASSUNTO CON C.D.P. MESSO IN	Il soggetto che ha un rapporto di lavoro con un
		ASPETT. NO RETRIB.	Presidio, ed ha ottenuto un periodo di aspettativa motivata che prevede l'interruzione della retribuzione
	SETD01	IN FORMAZIONE LAVORO	Il soggetto che e stato assunto, a tempo
	SLIDUI	INTORMAZIONE LAVORO	determinato, con contratto di formazione lavoro
			presso una ASR/Presidio
	SETD20	SUPPLENTE	Il soggetto che e stato assunto, a tempo
	02.22		determinato, per svolgere una supplenza presso una
			ASR/Presidio
	SETD21	SUPPLENTE IN ASPETT. RETRIB.	Il soggetto che sta svolgendo una supplenza presso
			una ASR/Presidio, ed ha ottenuto un periodo di
			aspettativa motivata che non prevede l'interruzione
			della retribuzione
	SETD22	SUPPLENTE IN ASPETT. NO RETRIB.	Il soggetto che sta svolgendo una supplenza presso
Contratto a			una ASR/Presidio, ed ha ottenuto un periodo di
tempo			aspettativa motivata che prevede l'interruzione della
determinato	057000	THE ADVENTE	retribuzione
	SETD30	INCARICATO	Il soggetto che e stato assunto, a tempo
			determinato, per svolgere un incarico presso una ASR/Presidio
	SETD31	INCARICATO IN ASPETT. RETRIB.	Il soggetto che sta svolgendo un incarico presso una
	SEIDSI	INCARICATO IN ASTETT. RETRID.	ASR/Presidio, ed ha ottenuto un periodo di
			aspettativa motivata che non prevede l'interruzione
			della retribuzione
	SETD32	INCARICATO IN ASPETT. NO RETRIB.	Il soggetto che sta svolgendo un incarico presso una
			ASR/Presidio, ed ha ottenuto un periodo di
			aspettativa motivata che prevede l'interruzione della
			retribuzione
	SETI01	DIPENDENTE A TEMPO INDETERMINATO	Il soggetto, assunto a tempo indeterminato, che
		IN PROVA	svolge il periodo di prova in qualita di vincitore di
			concorso o chiamata pubblica
Contratto	SETI02	DIPENDENTE A TEMPO INDETERMINATO	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la
a tempo	CETTOS	IN ACRETT DETRIP	ASR/Presidio a tempo indeterminato
indetermi	SETI03	IN ASPETT. RETRIB.	Il dipendente SSR che ha ottenuto un periodo di
nato			aspettativa motivata che non prevede l'interruzione della retribuzione
	SETI04	IN ASPETT. NON RETRIB.	Il dipendente SSR che ha ottenuto un periodo di
	361104	IN ACIEIT. NON KEIKID.	
			aspettativa motivata che prevede l'interruzione della



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>22</u> di 84

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SETI08	DIPENDENTE A TEMPO INDETERMINATO ATTESA TRASFERIMENTO	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato e in attesa di trasferimento
	SETI15	INCARICATO (GIA' DI RUOLO)	Il dipendente SSR che svolge un incarico
	SETI16	SUPPLENTE (GIA' DI RUOLO)	Il dipendente SSR che svolge una supplenza
	SETI17	INCARICATO (GIA' DI RUOLO) IN ASPETT. RETRIB.	Il dipendente SSR che svolge un incarico ed ha ottenuto un periodo di aspettativa retribuita, nella propria o altra ASR
	SETI18	INCARICATO (GIA' DI RUOLO) IN ASPETT. NO RETRIB.	Il dipendente SSR che svolge un incarico ed ha ottenuto un periodo di aspettativa non retribuita, nella propria o altra ASR
	SETI19	SUPPLENTE (GIA' DI RUOLO) IN ASPETT. RETRIB.	Il dipendente SSR che svolge una supplenza ed ha ottenuto un periodo di aspettativa retribuita, nella propria o altra ASR
	SETI20	SUPPLENTE (GIA' DI RUOLO) IN ASPETT. NO RETRIB.	Il dipendente SSR che svolge una supplenza ed ha ottenuto un periodo di aspettativa non retribuita, nella propria o altra ASR
	SETI21	IN ASPETT. NON RETRIB. DURANTE PERIODO DI PROVA	Il dipendente SSR che ha ottenuto un periodo di aspettativa motivata che prevede l'interruzione della retribuzione durante il periodo di prova
	SETI22	IN ASPETT. RETRIB. DURANTE PERIODO DI PROVA	Il dipendente SSR che ha ottenuto un periodo di aspettativa motivata che non prevede l'interruzione della retribuzione durante il periodo di prova
	SETI23	DIP. TEMPO INDETERM. DURANTE ASPETT. NO RETRIB. ALTRA AZI.	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato in aspettativa presso altra azienda
	SETI24	DIPENDENTE A TEMPO INDETERMINATO IN PROVA PER CAMBIO QUALIFICA	Il soggetto, assunto a tempo indeterminato, che svolge il periodo di prova per cambio qualifica
	SETI25	COMANDO PRESSO ALTRA AZIENDA SSR	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato in commando presso altra azienda SSR
	SETI26	COMANDO PRESSO ALTRA AZIENDA OD ENTE NON SSR	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato in commando presso altra azienda non SSR
	SETI27	COMANDO PRESSO ALTRA AZIENDA SSR PERIODO DI PROVA	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato che svolge periodo di prova in commando presso altra azienda SSR
	SETI28	COMANDO PRESSO ALTRA AZIENDA OD ENTE NON SSR PERIODO DI PROVA	Il dipendente SSR in servizio effettivo presso la ASR/Presidio a tempo indeterminato che svolge periodo di prova in commando presso altra azienda non SSR
	SETI29	ASPETTATIVA RETRIBUITA DURANTE IL COMANDO	Il dipendente SSR che ha ottenuto un periodo di aspettativa motivata che non prevede l'interruzione della retribuzione durante il periodo di commando presso altra azienda SSR



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>23</u> di 84

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SETI30	COMANDO DA ALTRA AZIENDA SSR	Il dipendente SSR in commando da un?altra azienda SSR
	SETI31	COMANDO DA ALTRA AZIENDA SSR PERIODO DI PROVA	Il dipendente SSR in commando da un?altra azienda SSR che svolge un periodo di prova
A contratto	SETX01	A CONTRATTO	Il soggetto assunto a contratto
	SETP01	ASSUNTO CON C.D.P. PROFILO DIRETTORE GENERALE	Il soggetto che ha aperto un rapporto di lavoro per assumere l'incarico di direttore generale
	SETP02	ASSUNTO CON C.D.P. PROFILO DIRETTORE SANITARIO	Il soggetto che ha aperto un rapporto di lavoro per assumere l'incarico di direttore sanitario
	SETP03	ASSUNTO CON C.D.P. PROFILO DIRETTORE AMMINISTRATIVO	Il soggetto che ha aperto un rapporto di lavoro per assumere l'incarico di direttore amministrativo
	SETP04	ASSUNTO CON C.D.P. PROFILO DIRETTORE SERVIZI SOCIALI	Il soggetto che ha aperto un rapporto di lavoro per assumere l'incarico di direttore servizi sociali
	SETP05	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE STESSA AZIENDA (SUPPLENTE)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa azienda
	SETP05	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa
	SETP07	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	azienda  Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa
Contratto	SETP08	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	azienda  Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa
di diritto privato profilo direttore	SETP09	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	azienda  Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa azienda
unettore	SETP10	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore generale presso la stessa azienda
	SETP11	STESSA AZIENDA (PROVA TI)  IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO STESSA AZIENDA (SUPPLENTE)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore sanitario presso la stessa azienda
	SETP12	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO STESSA AZIENDA (INCARICATO)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore sanitario presso la stessa azienda
	SETP13	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO STESSA AZIENDA (TI)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore sanitario presso la stessa azienda
	SETP14	IN ASPETT. PER INC .DIR. SANITARIO STESSA AZIENDA (INCARICATO TI)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore sanitario presso la stessa azienda
	SETP15	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO STESSA AZIENDA (SUPPLENTE TI)	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore sanitario presso la stessa azienda



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>24</u> di 84

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SETP16		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO	l'incarico di direttore sanitario presso la stessa
		STESSA AZIENDA (PROVA TI)	<mark>azienda</mark>
	SETP17	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
		(SUPPL.)	azienda
	SETP18	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
		(INCARIC.)	azienda
	SETP19	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
		(TI)	azienda
	SETP20	IN ASPETT, PER INC DIR	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
	SETP21	(INCARIC TI) IN ASPETT. PER INC. DIR.	azienda
	SEIPZI	AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
		(SUPPL TI)	azienda
	SETP22	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
	SETT 22	AMMINISTRATIVO STESSA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso la stessa
		(PROVA TI)	azienda
	SETP23		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
	SETT ES	IN ASPETT. PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (SUPPL.)	stessa azienda
	SETP24	, ,	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC DIR SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (INCARIC.)	stessa azienda
	SETP25		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (TI)	stessa azienda
	SETP26		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPET PER INC DIR SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (INCARIC TI)	<mark>stessa azienda</mark>
	SETP27		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPET PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (SUPPL TI)	<mark>stessa azienda</mark>
	SETP28		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPET PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso la
		SOCIALI STESSA AZIENDA (PROVA TI)	stessa azienda
	SETP29	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (SUPPLENTE)	l'incarico di direttore generale presso altra azienda
	SETP30	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (INCARICATO)	l'incarico di direttore generale presso altra azienda
	SETP31	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (TI)	l'incarico di direttore generale presso altra azienda



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>25</u> di 84

Categoria	Stato	Descrizione	Descaggiuntiva
	SETP32	IN ASPETT. PER INC. DIR. GENERALE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (PROVA TI)	l'incarico di direttore generale presso altra azienda
	SETP33	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (SUPPLENTE)	l'incarico di direttore sanitario presso altra azienda
	SETP34	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (INCARICATO)	l'incarico di direttore sanitario presso altra azienda
	SETP35	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (TI)	l'incarico di direttore sanitario presso altra azienda
	SETP36	IN ASPETT. PER INC. DIR. SANITARIO	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		ALTRA AZIENDA (PROVA TI)	l'incarico di direttore sanitario presso altra azienda
	SETP37	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO ALTRA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso altra
		(SUPPL.)	<mark>azienda</mark>
	SETP38	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO ALTRA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso altra
		(INCARIC.)	<mark>azienda</mark>
	SETP39		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC. DIR.	l'incarico di direttore amministrativo presso altra
		AMMINISTRATIVO ALTRA AZIENDA (TI)	azienda
	SETP40	IN ASPETT. PER INC. DIR.	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		AMMINISTRATIVO ALTRA AZIENDA	l'incarico di direttore amministrativo presso altra
		(PROVA TI)	azienda
	SETP41		Il soggetto che è messo in aspettativa per assume <mark>re</mark>
		IN ASPETT, PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso altra
		SOCIALI ALTRA AZIENDA (SUPPL.)	azienda
	SETP42		Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC DIR SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso altra
	CETT 40	SOCIALI ALTRA AZIENDA (INCARIC.)	azienda
	SETP43	IN ACRETT DEP INC DID CERTIFIE	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere
		IN ASPETT. PER INC. DIR. SERIVIZI	l'incarico di direttore dei servizi sociali presso altra
	CETD44	SOCIALI ALTRA AZIENDA (TI)	azienda
	SETP44	IN ASPET PER INC. DIR. SERIVIZI	Il soggetto che è messo in aspettativa per assumere l'incarico di direttore dei servizi sociali presso altra
		SOCIALI ALTRA AZIENDA (PROVA TI)	azienda
	CETD/E	INCARICATO CON C.D.P. PROFILO	Il soggetto che proveniente da altra azienda assume
	SETP45	DIRETTORE GENERALE	l'incarico di direttore generale
	SETP46	INCARICATO CON C.D.P. PROFILO	Il soggetto che proveniente da altra azienda assume
	SLIP40	DIRETTORE SANITARIO	l'incarico di direttore sanitario
	SETP47	INCARICATO CON C.D.P. PROFILO	Il soggetto che proveniente da altra azienda assume
	JL1F47	DIRETTORE AMMINISTRATIVO	l'incarico di direttore amministrativo
	SETP48	INCARICATO CON C.D.P. PROFILO	Il soggetto che proveniente da altra azienda assume
	SLIP40	DIRETTORE SERVIZI SOCIALI	l'incarico di direttore servizi sociali
		DIRETTORE SERVIZI SUCIALI	rincarico di directore servizi sociali



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>26</u> di 84

#### 3.5 Eventi

#### Rif. [Ruoli]

Legenda [le voci evidenziate sono quelle nuove]

	Legenda [le voci evidenziate sono quelle nuove]
Cod.	Descrizione
Evento	
E01	assunzione a tempo indeterminato
E02	prova superata
E03	recesso volontario durante periodo di prova
E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo
E05	richiesta aspettativa retribuita
E06	richiesta aspettativa non retribuita
E07	recesso azienda - mancato rientro
E08	rientro da aspettativa retribuita
E09	rientro da aspettativa non retribuita
E10	assunzione da altra azienda del SSR
E11	riammissione in servizio
E12	cessazione per trasfer. diretto ad altra az. regionale
E13	apertura contratto di formazione
E14	scadenza contratto di formazione
E15	inizio incarico
E16	presa in carico per trasferimento
E17	inizio supplenza
E19	apertura contratto di diritto privato
E20	scadenza contratto di diritto privato
E21	fine supplenza
E22	fine incarico
E25	prova non superata
E28	recesso azienda - licenziamento
E29	recesso dipendente - dimissioni da azienda origine
E30	assunzione a tempo indeterminato - nuova qualifica
E31	inizio incarico - altra azienda
E32	ribaltamento archivio vecchio
E33	assunzione diretta senza periodo di prova
E34	recesso da tempo determinato
E35	Cambio qualifica - TD
E36	Cambio qualifica - TI
E37	recesso da tempo indeterminato
E38	richiesta aspettativa retribuita tempo indeterminato
E39	richiesta aspettativa non retribuita tempo indeterminato
E40	richiesta aspettativa retribuita tempo determinato
E41	richiesta aspettativa non retribuita tempo determinato
E42	rientro da aspettativa retribuita tempo indeterminato
E43	rientro da aspettativa non retribuita tempo indeterminato
E44	rientro da aspettativa retribuita tempo determinato
E45	rientro da aspettativa non retribuita tempo determinato
E46	inizio prova per nuova qualifica dip. a tempo indeter.
E47	inizio incarico - altra azienda od ente non SSR



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>27</u> di 84

Cod.	Descrizione
Evento	
E48	inizio incarico in prova - altra azienda
E49	inizio incarico in prova - altra azienda od ente non SSR
E50	rientro in prova da aspettativa retribuita
E51	recesso volontario durante periodo di prova altra azienda
E52	prova non superata altra azienda
E53	apertura incarico dirigente a contratto
<mark>E54</mark>	scadenza incarico dirigente a contratto
<mark>E55</mark>	passaggio a tempo indeterminato
<mark>E56</mark>	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale
<mark>E57</mark>	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario
<mark>E58</mark>	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo
<mark>E59</mark>	<mark>apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali</mark>
<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo
<mark>E61</mark>	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda
<mark>E62</mark>	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa azienda
<mark>E63</mark>	richiesta aspett per inc. diretorre amministrativo stessa azienda
<mark>E64</mark>	richiesta aspett per inc diretorre servizi sociali stessa azienda
<mark>E65</mark>	rientro da aspett. per inc. direttivo
<mark>E66</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore generale altra azienda
<mark>E67</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore sanitario altra azienda
<mark>E68</mark>	richiesta aspett per inc. direttore amministrativo altra azienda
<mark>E69</mark>	richiesta aspett per inc direttore servizi sociali altra azienda
<mark>E70</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale
<mark>E71</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario
<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo
E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali



### REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 28 di 84

#### 3.6 Passaggi di Stato

#### Rif. [Ruoli]

Nelle tabelle che seguono sono riportati i cambiamenti di stato che possono essere applicati ai dipendenti.

I passaggi di stato non riportati in tabella non possono essere effettuati dall'operatore.

La prima tabella riporta i cambiamenti che si possono applicare a dipendenti che abbiano rapporti con una sola azienda.

La seconda descrive, invece, quelle situazioni in cui il soggetto si trova ad avere un rapporto con due aziende contemporaneamente.

#### Legenda [le voci evidenziate sono quelle nuove]

#### Tabella 1

		Former		Ctata Finale		
	Stato Iniziale	Evento		Stato Finale		
SEESSR	ex dipendente ssr	E01	assunzione a tempo	SETI01	dipendente a tempo indeterminato	
			indeterminato		in prova	
SEESSR	ex dipendente ssr	E11	riammissione in	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
			servizio			
SEESSR	ex dipendente ssr	E33	assunzione diretta	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
			senza periodo di prova			
SEESSR	ex dipendente ssr	E13	apertura contratto di	SETD01	in formazione lavoro	
			formazione			
SEESSR	ex dipendente ssr	E17	inizio supplenza	SETD20	supplente	
SEESSR	ex dipendente ssr	E15	inizio incarico	SETD30	incaricato	
SEESSR	ex dipendente ssr	E19	apertura contratto di	SETC10	assunto con c.d.p.	
			diritto privato			
<b>SEESSR</b>	ex dipendente ssr	E53	apertura incarico	SETX01	a contratto	
			dirigente a contratto			
<b>SEESSR</b>	ex dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore	
			profilo diretorre		generale generale	
			<mark>generale</mark>			
<b>SEESSR</b>	ex dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore	
			<mark>profilo diretorre</mark>		generale	
			<mark>generale</mark>			
SEESSR	ex dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore	
			<mark>profilo diretorre</mark>		generale	
			<mark>generale</mark>			
SEESSR	ex dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore	
			profilo diretorre		<u>sanitario</u>	
			sanitario			
<b>SEESSR</b>	ex dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore	
			profilo diretorre		<u>sanitario</u>	
			<u>sanitario</u>			



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>29</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento	Stato Finale		
SEESSR	ex dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
SEESSR	ex dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SEESSR	ex dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SEESSR	ex dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SEESSR	ex dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SEESSR	ex dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SEESSR	ex dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SENSSR	non dipendente ssr	E01	assunzione a tempo indeterminato	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	
SENSSR	non dipendente ssr	E33	assunzione diretta senza periodo di prova	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
SENSSR	non dipendente ssr	E13	apertura contratto di formazione	SETD01	in formazione lavoro	
SENSSR	non dipendente ssr	E17	inizio supplenza	SETD20	supplente	
SENSSR	non dipendente ssr	E15	inizio incarico	SETD30	incaricato	
SENSSR	non dipendente ssr	E19	apertura contratto di diritto privato	SETC10	assunto con c.d.p.	
SENSSR	non dipendente ssr	E53	apertura incarico dirigente a contratto	SETX01	a contratto	
SENSSR	non dipendente ssr	E53	apertura incarico dirigente a contratto	SETX01	a contratto	
SENSSR	non dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SENSSR	non dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SENSSR	non dipendente ssr	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SENSSR	non dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>30</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento	Stato Finale		
			sanitario			
SENSSR	non dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
SENSSR	non dipendente ssr	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
SENSSR	non dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SENSSR	non dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SENSSR	non dipendente ssr	E58	apertura C.D.P. per profilo diretorre amministrativo	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	
SENSSR	non dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SENSSR	non dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SENSSR	non dipendente ssr	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi sociali	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E53	apertura incarico dirigente a contratto	SETX01	<mark>a contratto</mark>	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E56	apertura C.D.P. per profilo diretorre generale	SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	E57	apertura C.D.P. per profilo diretorre sanitario	SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	
<mark>SEXSSR</mark>	ex dipendente ssr (non	E58	apertura C.D.P. per	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>31</u> di 84

Stato Iniziale			Evento	Stato Finale		
	riammissibile)		profilo diretorre		amministrativo	
			<u>amministrativo</u>			
<mark>SEXSSR</mark>	ex dipendente ssr (non	E58	apertura C.D.P. per	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore	
	riammissibile)		profilo diretorre		amministrativo	
			amministrativo			
SEXSSR	ex dipendente ssr (non	E58	apertura C.D.P. per	SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore	
	riammissibile)		profilo diretorre		amministrativo	
			amministrativo			
SEXSSR	ex dipendente ssr (non	E59	apertura C.D.P. per profilo diretorre servizi	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	
	riammissibile)		sociali		Scivizi sociali	
SEXSSR	ex dipendente ssr (non	E59	apertura C.D.P. per	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore	
<u>DEACON</u>	riammissibile)		profilo diretorre servizi	<u>SEII GI</u>	servizi sociali	
			sociali			
SEXSSR	ex dipendente ssr (non	E59	apertura C.D.P. per	SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore	
	riammissibile)		profilo diretorre servizi		servizi sociali	
			sociali			
SETC10	assunto con c.d.p.	E04	recesso dipendente -	SENSSR	non dipendente ssr	
			dimissioni / a riposo			
SETC10	assunto con c.d.p.	E20	scadenza contratto di	SENSSR	non dipendente ssr	
CETC10	and the same of a	F20	diritto privato	CENCOD	non dinandonto con	
SETC10	assunto con c.d.p.	E28	recesso azienda - licenziamento	SENSSR	non dipendente ssr	
SETC10	assunto con c.d.p.	E05	richiesta aspettativa	SETC11	assunto con c.d.p. in aspett.	
021010			retribuita	02.011	retrib.	
SETC10	assunto con c.d.p.	E06	richiesta aspettativa	SETC12	assunto con c.d.p. in aspett. no	
	,		non retribuita		retrib.	
SETC11	assunto con c.d.p. in aspett.	E04	recesso dipendente -	SENSSR	non dipendente ssr	
	retrib.		dimissioni / a riposo			
SETC11	assunto con c.d.p. in aspett.	E07	recesso azienda -	SENSSR	non dipendente ssr	
	retrib.		mancato rientro			
SETC11	assunto con c.d.p. in aspett.	E28	recesso azienda -	SENSSR	non dipendente ssr	
SETC11	retrib. assunto con c.d.p. in aspett.	E08	licenziamento rientro da aspettativa	SETC10	assunto con c.d.p.	
JEICII	retrib.		retribuita	SEICIO	assume con c.u.p.	
SETC12	assunto con c.d.p. in aspett.	E04	recesso dipendente -	SENSSR	non dipendente ssr	
	no retrib.		dimissioni / a riposo			
SETC12	assunto con c.d.p. in aspett.	E07	recesso azienda -	SENSSR	non dipendente ssr	
	no retrib.		mancato rientro			
SETC12	assunto con c.d.p. in aspett.	E28	recesso azienda -	SENSSR	non dipendente ssr	
	no retrib.	1	licenziamento	1		
SETC12	assunto con c.d.p. in aspett.	E09	rientro da aspettativa	SETC10	assunto con c.d.p.	
0575.07	no retrib.	F	non retribuita	05)/005		
SETD01	in formazione lavoro	E04	recesso dipendente -	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
CETD01	in formazione lavore	E1 4	dimissioni / a riposo	CEVCCD	riammissibile)	
SETD01	in formazione lavoro	E14	scadenza contratto di	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>32</u> di 84

Stato Iniziale			Evento	Stato Finale		
			formazione		riammissibile)	
SETD01	in formazione lavoro	E28	recesso azienda - licenziamento	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD20	supplente	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD20	supplente	E21	fine supplenza	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD20	supplente	E28	recesso azienda - licenziamento	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD20	supplente	E05	richiesta aspettativa retribuita	SETD21	supplente in aspett. retrib.	
SETD20	supplente	E06	richiesta aspettativa non retribuita	SETD22	supplente in aspett. no retrib.	
SETD20	supplente	E55	passaggio a tempo indeterminato	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	
SETD20	supplente	E61	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda	SETP05	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (supplente)	
SETD20	supplente	E62	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa azienda	SETP11	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (supplente)	
SETD20	supplente	E63	richiesta aspett per inc. diretorre amministrativo stessa azienda	SETP17	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (suppl.)	
SETD20	supplente	E64	richiesta aspett per inc diretorre servizi sociali stessa azienda	SETP23	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (suppl.)	
SETD20	supplente	<mark>E66</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore generale altra azienda	SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)	
SETD20	supplente	<mark>E67</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore sanitario altra azienda	SETP33	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)	
SETD20	supplente	E68	richiesta aspett per inc. direttore amministrativo altra azienda	SETP37	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)	
SETD20	supplente	E69	richiesta aspett per inc direttore servizi sociali altra azienda	SETP41	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (suppl.)	
SETD21	supplente in aspett. retrib.	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD21	supplente in aspett. retrib.	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD21	supplente in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa	SETD20	supplente	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>33</u> di 84

Stato Iniziale			Evento	Stato Finale		
			retribuita			
SETD22	supplente in aspett. no retrib.	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD22	supplente in aspett. no retrib.	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD22	supplente in aspett. no retrib.	E09	rientro da aspettativa non retribuita	SETD20	supplente	
SETD30	incaricato	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD30	incaricato	E22	fine incarico	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD30	incaricato	E28	recesso azienda - licenziamento	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)	
SETD30	incaricato	E05	richiesta aspettativa retribuita	SETD31	incaricato in aspett. retrib.	
SETD30	incaricato	E06	richiesta aspettativa non retribuita	SETD32	incaricato in aspett. no retrib.	
SETD30	incaricato	E55	passaggio a tempo indeterminato	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	
SETD30	incaricato	<mark>E61</mark>	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda	SETP06	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (incaricato)	
SETD30	incaricato	E62	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa azienda	SETP12	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (incaricato)	
SETD30	incaricato	E63	richiesta aspett per inc. diretorre amministrativo stessa azienda	SETP18	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (incaric.)	
SETD30	incaricato	<mark>E64</mark>	richiesta aspett per inc diretorre servizi sociali stessa azienda	SETP24	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (incaric.)	
SETD30	incaricato	<mark>E66</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore generale altra azienda	SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)	
SETD30	incaricato	<mark>E67</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore sanitario altra azienda	SETP34	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)	
SETD30	incaricato	E68	richiesta aspett per inc. direttore amministrativo altra azienda	SETP38	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (incaric.)	
SETD30	incaricato	<mark>E69</mark>	richiesta aspett per inc direttore servizi sociali altra azienda	SETP42	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (incaric.)	
SETD31	incaricato in aspett. retrib.	E04	recesso dipendente -	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>34</u> di 84

Stato Iniziale		Evento		Stato Finale		
			dimissioni / a riposo		riammissibile)	
SETD31	incaricato in aspett. retrib.	E07	recesso azienda -	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
			mancato rientro		riammissibile)	
SETD31	incaricato in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa	SETD30	incaricato	
			retribuita			
SETD32	incaricato in aspett. no retrib.	E04	recesso dipendente -	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
	•		dimissioni / a riposo		riammissibile)	
SETD32	incaricato in aspett. no retrib.	E07	recesso azienda -	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
	·		mancato rientro		riammissibile)	
SETD32	incaricato in aspett. no retrib.	E09	rientro da aspettativa	SETD30	incaricato	
	·		non retribuita			
SETI01	dipendente a tempo	E03	recesso volontario	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
	indeterminato in prova		durante periodo di		riammissibile)	
			prova			
SETI01	dipendente a tempo	E25	prova non superata	SEXSSR	ex dipendente ssr (non	
	indeterminato in prova				riammissibile)	
SETI01	dipendente a tempo	E02	prova superata	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
	indeterminato in prova					
SETI01	dipendente a tempo	E06	richiesta aspettativa	SETI21	in aspett. non retrib. durante	
	indeterminato in prova		non retribuita		periodo di prova	
SETI01	dipendente a tempo	E05	richiesta aspettativa	SETI22	in aspett. retrib. durante periodo	
	indeterminato in prova		retribuita		di prova	
SETI01	dipendente a tempo	E48	inizio incarico in prova	SETI27	comando presso altra azienda ssr	
	indeterminato in prova		- altra azienda		periodo di prova	
SETI01	dipendente a tempo	E49	inizio incarico in prova	SETI28	comando presso altra azienda od	
	indeterminato in prova		- altra azienda od ente		ente non ssr periodo di prova	
			non SSR			
SETI01	dipendente a tempo	E61	richiesta aspett. per inc.	SETP10	in aspett. per inc. dir. generale	
	indeterminato in prova		diretorre generale		stessa azienda (prova ti)	
			stessa azienda			
SETI01	dipendente a tempo	E62	richiesta aspett. per inc.	SETP16	in aspett. per inc. dir. sanitario	
	indeterminato in prova		diretorre sanitario		stessa azienda (prova ti)	
			stessa azienda			
SETI01	dipendente a tempo	E63	richiesta aspett per inc.	SETP22	in aspett. per inc. dir.	
	indeterminato in prova		diretorre		amministrativo stessa azienda	
			amministrativo stessa		(prova ti)	
OFTIO:	1	Ec.	azienda 	CETEGO		
SETI01	dipendente a tempo	E64	richiesta aspett per inc	SETP28	in aspett. per inc. dir. serivizi	
	indeterminato in prova		diretorre servizi sociali		sociali stessa azienda (prova ti)	
CETTO 1	din and only a bound	FCC	stessa azienda	CETPAA	in county now in a discounty	
SETI01	dipendente a tempo	E66	richiesta aspett. per	SETP32	in aspett, per inc. dir. generale	
	indeterminato in prova		inc. direttore generale		altra azienda (prova ti)	
SETI01	dipendente a tempo	<mark>E67</mark>	altra azienda richiesta aspett. per	SETP36	in aspett. per inc. dir. sanitario	
SETTUT	indeterminato in prova	LO7	inc. direttore sanitario	SLIPSO	altra azienda (prova ti)	
	писсетнінасо їн ргоча		altra azienda		aici a azieriua (prova ti)	
	L		aiti a azienua	]	1	



### **OPESSAN - ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI**

### **ALLEGATO TECNICO**

**REGIONE PIEMONTE** 

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>35</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	E68	richiesta aspett per inc. direttore amministrativo altra azienda	SETP40	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (prova ti)
SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	E69	richiesta aspett per inc direttore servizi sociali altra azienda	SETP44	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (prova ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E28	recesso azienda - licenziamento	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E05	richiesta aspettativa retribuita	SETI03	in aspett. retrib.
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E06	richiesta aspettativa non retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E12	cessazione per trasferimento	SETI08	dipendente a tempo indeterminato attesa trasferimento
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E31	inizio incarico - altra azienda	SETI25	comando presso altra azienda ssr
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E47	inizio incarico - altra azienda od ente non SSR	SETI26	comando presso altra azienda od ente non ssr
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E61	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda	SETP07	in aspett, per inc. dir. generale stessa azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E62	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa azienda	SETP13	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E63	richiesta aspett per inc. diretorre amministrativo stessa azienda	SETP19	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E64	richiesta aspett per inc diretorre servizi sociali stessa azienda	SETP25	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	<mark>E66</mark>	richiesta aspett. per inc. direttore generale altra azienda	SETP31	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E67	richiesta aspett. per inc. direttore sanitario altra azienda	SETP35	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo indeterminato	E68	richiesta aspett per inc. direttore amministrativo altra azienda	SETP39	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (ti)
SETI02	dipendente a tempo	<mark>E69</mark>	richiesta aspett per inc	SETP43	in aspett. per inc. dir. serivizi



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>36</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento	Stato Finale		
	indeterminato		direttore servizi sociali		sociali altra azienda (ti)	
			<mark>altra azienda</mark>			
SETI03	in aspett. retrib.	E04	recesso dipendente	SEESSR	ex dipendente ssr	
SETI03	in aspett. retrib.	E07	recesso azienda -	SEESSR	ex dipendente ssr	
			mancato rientro			
SETI03	in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
			retribuita			
SETI04	in aspett. non retrib.	E04	recesso dipendente -	SEESSR	ex dipendente ssr	
			dimissioni / a riposo			
SETI04	in aspett. non retrib.	E07	recesso azienda -	SEESSR	ex dipendente ssr	
			mancato rientro			
SETI04	in aspett. non retrib.	E09	rientro da aspettativa	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
			non retribuita			
SETI04	in aspett. non retrib.	E15	inizio incarico	SETI15	incaricato	
SETI04	in aspett. non retrib.	E17	inizio supplenza	SETI16	supplente	
SETI04	in aspett. non retrib.	E46	inizio prova per nuova	SETI24	dipendente a tempo indeterminato	
			qualifica dip. a tempo		in prova per cambio qualifica	
SETI15	inanuianta	E30	indeter.	SETI02	dipendente a tempo indeterminate	
SEIIIS	incaricato	E30	assunzione a tempo indeterminato - nuova	SE1102	dipendente a tempo indeterminato	
			qualifica			
SETI15	incaricato	E22	fine incarico	SETI04	in aspett. non retrib.	
SETI15	incaricato	E05	richiesta aspettativa	SETI17	incaricato in aspett. retrib.	
			retribuita			
SETI15	incaricato	E06	richiesta aspettativa	SETI18	incaricato in aspett. no retrib.	
			non retribuita		·	
SETI15	incaricato	E61	richiesta aspett. per	SETP08	in aspett. per inc .dir. generale	
			inc. diretorre generale		stessa azienda (incaricato ti)	
			stessa azienda			
SETI15	incaricato	E62	richiesta aspett. per	SETP14	in aspett. per inc .dir. sanitario	
			inc. diretorre sanitario		stessa azienda (incaricato ti)	
CETTA E		<b>562</b>	stessa azienda	SETP20		
SETI15	<u>incaricato</u>	E63	richiesta aspett per inc.	SETF20	in aspett. per inc dir amministrativo stessa azienda	
			diretorre amministrativo stessa		(incaric ti)	
			azienda		(meane u)	
SETI15	incaricato	E64	richiesta aspett per inc	SETP26	in aspet per inc dir serivizi sociali	
SETTES	meanicaes	20.	diretorre servizi sociali		stessa azienda (incaric ti)	
			stessa azienda		()	
SETI16	supplente	E30	assunzione a tempo	SETI02	dipendente a tempo indeterminato	
			indeterminato - nuova			
			qualifica			
SETI16	supplente	E21	fine supplenza	SETI04	in aspett. non retrib.	
SETI16	supplente	E05	richiesta aspettativa	SETI19	supplente in aspett. retrib.	
			retribuita	ļ		
SETI16	supplente	E06	richiesta aspettativa	SETI20	supplente in aspett. no retrib.	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>37</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
			non retribuita		
SETI16	supplente	E61	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda	SETP09	in aspett. per inc .dir. generale stessa azienda (suppl ti)
SETI16	supplente	E62	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa azienda	SETP15	in aspett, per inc .dir. sanitario stessa azienda (suppl ti)
SETI16	<u>supplente</u>	E63	richiesta aspett per inc. diretorre amministrativo stessa azienda	SETP21	in aspett. per inc dir amministrativo stessa azienda (suppl ti)
SETI16	supplente	<mark>E64</mark>	richiesta aspett per inc diretorre servizi sociali stessa azienda	SETP27	in aspet per inc dir serivizi sociali stessa azienda (suppl ti)
SETI17	incaricato in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa retribuita	SETI15	incaricato
SETI18	incaricato in aspett. no retrib.	E09	rientro da aspettativa non retribuita	SETI15	incaricato
SETI19	supplente in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa retribuita	SETI16	supplente
SETI20	supplente in aspett. no retrib.	E09	rientro da aspettativa non retribuita	SETI16	supplente
SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova	E09	rientro da aspettativa non retribuita	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETI22	in aspett. retrib. durante periodo di prova	E08	rientro da aspettativa retribuita	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETI24	dipendente a tempo indeterminato in prova per cambio qualifica	E02	prova superata	SETI02	dipendente a tempo indeterminato (n.b. con Nuova Qualifica)
SETI24	dipendente a tempo indeterminato in prova per cambio qualifica	E03	recesso volontario durante periodo di prova	SETI02	dipendente a tempo indeterminato (n.b. con Vecchia Qualifica)
SETI24	dipendente a tempo indeterminato in prova per cambio qualifica	E25	prova non superata	SETI02	dipendente a tempo indeterminato (n.b. con Vecchia Qualifica)
SETI25	comando presso altra azienda ssr	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI25	comando presso altra azienda ssr	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI25	comando presso altra azienda ssr	E22	fine incarico	SETI02	dipendente a tempo indeterminato
SETI26	comando presso altra azienda od ente non ssr	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI26	comando presso altra azienda od ente non ssr	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI26	comando presso altra azienda	E22	fine incarico	SETI02	dipendente a tempo indeterminato



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>38</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
	od ente non ssr				
SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E03	recesso volontario durante periodo di prova	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E25	prova non superata	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E51	recesso volontario durante periodo di prova altra azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E52	prova non superata altra azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETI28	comando presso altra azienda od ente non ssr periodo di prova	E03	recesso volontario durante periodo di prova	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI28	comando presso altra azienda od ente non ssr periodo di prova	E25	prova non superata	SEESSR	ex dipendente ssr
SETI28	comando presso altra azienda od ente non ssr periodo di prova	E51	recesso volontario durante periodo di prova altra azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETI28	comando presso altra azienda od ente non ssr periodo di prova	E52	prova non superata altra azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP01	assunto con c.d.p. profilo direttore generale	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP02	assunto con c.d.p. profilo direttore sanitario	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	E60	scadenza incarico C.D.P. per profilo	SENSSR	non dipendente ssr



## **REGIONE PIEMONTE OPESSAN - ANAGRAFE DEGLI**

**Direzione Salute** 

## **OPERATORI SANITARI**

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>39</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
			direttivo		-
SETP03	assunto con c.d.p. profilo direttore amministrativo	E60	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	E60	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP04	assunto con c.d.p. profilo direttore servizi sociali	E60	scadenza incarico C.D.P. per profilo direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP05	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (supplente)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP06	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (incaricato)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP07	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP08	in aspett. per inc .dir. generale stessa azienda (incaricato ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP09	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (supplente ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP10	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP11	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (supplente)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP12	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (incaricato)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP13	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP14	in aspett. per inc .dir. sanitario stessa azienda (incaricato ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP15	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (supplente ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP16	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP17	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (suppl.)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP18	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (incaric.)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP19	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr



## **REGIONE PIEMONTE OPESSAN - ANAGRAFE DEGLI**

**Direzione Salute** 

## **OPERATORI SANITARI**

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>40</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
SETP20	in aspett. per inc dir amministrativo stessa azienda (incarie ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP21	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (suppl ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP22	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP23	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (suppl.)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP24	in aspett. per inc dir serivizi sociali stessa azienda (incaric.)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP25	in aspett. per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP26	in aspet per inc dir serivizi sociali stessa azienda (incaric ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP27	in aspet per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (suppl ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP28	in aspet per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP31	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP32	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP33	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP34	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP35	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP36	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (prova ti)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP37	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr
SETP38	in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda	E65	rientro da aspett. per inc. direttivo	SENSSR	non dipendente ssr



REGIONE PIEMONTE
OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI
OPERATORI SANITARI

**ALLEGATO TECNICO** 

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>41</u> di 84

	Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
	(incaric.)				
SETP39	in aspett. per inc. dir.	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	amministrativo altra azienda		inc. direttivo		
	(ti)				
SETP40	in aspett. per inc. dir.	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	amministrativo altra azienda		inc. direttivo		
	(prova ti)				
SETP41	in aspett. per inc. dir. serivizi	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	sociali altra azienda (suppl.)		inc. direttivo		
SETP42	in aspett. per inc dir serivizi	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	sociali altra azienda (incaric.)		inc. direttivo		
SETP43	in aspett. per inc. dir. serivizi	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	sociali altra azienda (ti)		inc. direttivo		
SETP44	in aspet per inc. dir. serivizi	E65	rientro da aspett. per	<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
	sociali altra azienda (prova ti)		inc. direttivo		
SETX01	a contratto	E54	scadenza incarico	SENSSR.	non dipendente ssr
			dirigente a contratto		



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>42</u> di 84

## Tabella 2

	Tubchu 2					
		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr	E10	assunzione da altra azienda del	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.		SSR	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr			SETI15	incaricato
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E15	inizio incarico	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr			SETI16	supplente
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E17	inizio supplenza	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr	E01	assunzione a	SETI23	dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E01	tempo indeterminato	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr		presa in carico	SETI02	dipendente a tempo indeterminato
Altra Azienda	SETI08	dipendente a tempo indeterminato attesa trasferimento	E16	per trasferimento	SEESSR	ex dipendente ssr
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr		assunzione da	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
Altra Azienda	SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova	E10	altra azienda del SSR	SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr		inizio incarico -	SETI30	comando da altra azienda ssr
Altra Azienda	SETI25	comando presso altra azienda ssr	E31	altra azienda	SETI25	comando presso altra azienda ssr
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr		inizio incarico in	SETI31	comando da altra azienda ssr periodo di prova
Altra Azienda	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E48	prova - altra azienda	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova
<mark>Azienda</mark> Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr		<mark>apertura incarico</mark>	SETP45	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale
Altra Azienda	SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)	E70	C.D.P. per profilo direttore generale	SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)
Azienda Opertatore	SEESSR	ex dipendente ssr	E70	apertura incarico C.D.P. per	SETP45	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>43</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra Azienda	SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)		<mark>profilo direttore</mark> generale	SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP31	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)	<mark>E70</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP31	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP32	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (prova ti)	<mark>E70</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP32	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP33	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)	<mark>E71</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP33	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP34	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)	E71	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP34	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP35	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)	<mark>E71</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP35	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP36	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (prova ti)	E71	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP36	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP37	ex dipendente ssr  in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)	E72	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP37	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP38	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (incaric.)	<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP38	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (incaric.)



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>44</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP39	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (ti)	<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP39	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP40	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (prova ti)	<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP40	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP41	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (suppl.)	<mark>E73</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP41	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (suppl.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP42	ex dipendente ssr in aspett. per inc dir serivizi sociali altra azienda (incaric.)	E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP42	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc dir serivizi sociali altra azienda (incaric.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP43	ex dipendente ssr in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (ti)	E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP43	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEESSR SETP44	ex dipendente ssr in aspet per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (prova ti)	<mark>E73</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP44	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspet per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI04	non dipendente ssr in aspett. non retrib.	E10	assunzione da altra azienda del SSR	SETI01 SETI04	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI04	non dipendente ssr in aspett. non retrib.	E15	inizio incarico	SETI15 SETI04	incaricato in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI04	non dipendente ssr in aspett. non retrib.	E17	inizio supplenza	SETI16 SETI04	supplente in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SENSSR	non dipendente ssr	E01	assunzione a tempo	SETI23	dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>45</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.		indeterminato	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI08	non dipendente ssr dipendente a tempo indeterminato attesa trasferimento	E16	presa in carico per trasferimento	SETI02 SEESSR	dipendente a tempo indeterminato ex dipendente ssr
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova	E10	assunzione da altra azienda del SSR	SETI01 SETI21	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib. durante periodo di prova
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI25	non dipendente ssr comando presso altra azienda ssr	E31	inizio incarico - altra azienda	SETI30 SETI25	comando da altra azienda ssr comando presso altra azienda ssr
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETI27	non dipendente ssr  comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E48	inizio incarico in prova - altra azienda	SETI31 SETI27	comando da altra azienda ssr periodo di prova comando presso altra azienda ssr periodo di prova
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP29	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)	E70	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP29	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP30	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)	E70	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP30	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP31	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)	E70	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP31	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP32	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (prova ti)	E70	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore generale	SETP45 SETP32	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore	SENSSR	non dipendente ssr	E71	apertura incarico C.D.P. per	SETP46	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>46</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra Azienda	SETP33	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)		<mark>profilo direttore</mark> sanitario	SETP33	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (supplente)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP34	in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)	<mark>E71</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP34	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (incaricato)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP35	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)	<mark>E71</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP35	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP36	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (prova ti)	E71	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore sanitario	SETP46 SETP36	incaricato con c.d.p. profilo direttore sanitario in aspett. per inc. dir. sanitario altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP37	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)	<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP37	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (suppl.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP38	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (incaric.)	<mark>E72</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP38	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (incaric.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP39	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (ti)	E72	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP39	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP40	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (prova ti)	E72	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore amministrativo	SETP47 SETP40	incaricato con c.d.p. profilo direttore amministrativo in aspett. per inc. dir. amministrativo altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP41	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (suppl.)	<mark>E73</mark>	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP41	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (suppl.)



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>47</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP42	non dipendente ssr in aspett. per inc dir serivizi sociali altra azienda (incaric.)	E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP42	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc dir serivizi sociali altra azienda (incaric.)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP43	non dipendente ssr in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (ti)	E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP43	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspett. per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SENSSR SETP44	non dipendente ssr in aspet per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (prova ti)	E73	apertura incarico C.D.P. per profilo direttore servizi sociali	SETP48 SETP44	incaricato con c.d.p. profilo direttore servizi sociali in aspet per inc. dir. serivizi sociali altra azienda (prova ti)
Azienda Opertatore Altra Azienda	SEXSSR SETI08	ex dipendente ssr (non riammissibile) dipendente a tempo indeterminato attesa trasferimento	<mark>E16</mark>	presa in carico per trasferimento	SETI02 SEESSR	dipendente a tempo indeterminato ex dipendente ssr
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETC12 SETI23	assunto con c.d.p. in aspett. no retrib. dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SEESSR SETI23	ex dipendente ssr  dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETC12 SETI23	assunto con c.d.p. in aspett. no retrib. dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEESSR SETI23	ex dipendente ssr  dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI01 SETI04	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib.	E03	recesso volontario durante periodo di prova	SEXSSR SETI04	ex dipendente ssr (non riammissibile) in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI01 SETI04	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib.	E25	prova non superata	SEXSSR SETI04	ex dipendente ssr (non riammissibile) in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI01 SETI21	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib. durante periodo di prova	E03	recesso volontario durante periodo di prova	SEXSSR SETI21	ex dipendente ssr (non riammissibile) in aspett. non retrib. durante periodo di prova
Azienda Opertatore	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova	E25	prova non superata	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>48</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra Azienda	SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova			SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova
Azienda Opertatore Altra	SETI04 SETI01	in aspett. non retrib.	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEESSR SETI01	ex dipendente ssr dipendente a tempo
Azienda Azienda Opertatore	SETI04	indeterminato in prova in aspett. non retrib.	E29	recesso dipendente -	SEESSR	indeterminato in prova ex dipendente ssr
Altra Azienda Azienda	SETI01 SETI04	dipendente a tempo indeterminato in prova	LZ9	dimissioni da azienda origine	SETI01 SEESSR	dipendente a tempo indeterminato in prova
Opertatore Altra Azienda	SETI23	in aspett. non retrib.  dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.	E04	recesso dipendente - dimissioni / a riposo	SETI02	ex dipendente ssr dipendente a tempo indeterminato
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI04 SETI23	in aspett. non retrib.  dip. tempo indeterm. durante aspett. no retrib. altra azi.	E07	recesso azienda - mancato rientro	SEESSR SETI02	ex dipendente ssr dipendente a tempo indeterminato
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI15 SETI04	incaricato in aspett. non retrib.	E01	assunzione a tempo indeterminato	SETI01 SETI04	dipendente a tempo indeterminato in prova in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI15 SETI04	incaricato in aspett. non retrib.	E05	richiesta aspettativa retribuita	SETI17 SETI04	incaricato in aspett. retrib. in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI15 SETI04	incaricato in aspett. non retrib.	E06	richiesta aspettativa non retribuita	SETI18 SETI04	incaricato in aspett. no retrib.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETI15	incaricato in aspett. non retrib.	<mark>E61</mark>	richiesta aspett. per inc. diretorre generale stessa azienda	SETI04	in aspett. per inc .dir. generale stessa azienda (incaricato ti) in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra	SETI15 SETI04	incaricato in aspett. non retrib.	<b>E62</b>	richiesta aspett. per inc. diretorre sanitario stessa	SETP14 SETI04	in aspett. per inc .dir. sanitario stessa azienda (incaricato ti) in aspett. non retrib.



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>49</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Azienda Opertatore	SETI15	<mark>incaricato</mark>	E63	richiesta aspett per inc. diretorre	SETP20	in aspett. per inc dir amministrativo stessa azienda (incaric ti)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	203	amministrativo stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.
<mark>Azienda</mark> Opertatore	SETI15	<mark>incaricato</mark>	E64	richiesta aspett per inc diretorre	SETP26	in aspet per inc dir serivizi sociali stessa azienda (incaric ti)
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E04	<mark>servizi sociali</mark> stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI15	incaricato		_	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E22	fine incarico	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente	F01	assunzione a	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E01	tempo indeterminato	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente	F0F	richiesta	SETI19	supplente in aspett. retrib.
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E05	aspettativa retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente	F0.6	richiesta	SETI20	supplente in aspett. no retrib.
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E06	aspettativa non retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente	FC4	richiesta aspett. per inc. diretorre	SETP09	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (supplente ti)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E61	generale stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente		richiesta aspett. per inc. diretorre	SETP15	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (supplente ti)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E62	sanitario stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI16	supplente supplente		richiesta aspett per inc. diretorre	SETP21	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (suppl ti)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	<mark>in aspett. non retrib.</mark>	E63	amministrativo stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>50</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
<mark>Azienda</mark> Opertatore	SETI16	<mark>supplente</mark>		richiesta aspett per inc diretorre	SETP27	in aspet per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (suppl ti)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E64	servizi sociali stessa azienda	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore Altra	SETI16 SETI04	supplente in aspett. non retrib.	E21	fine supplenza	SEXSSR SETI04	ex dipendente ssr (non riammissibile) in aspett. non retrib.
Azienda Azienda	SETI17	incaricato in aspett.		rientro da	SETI15	incaricato
Opertatore Altra Azienda	SETI04	retrib. in aspett. non retrib.	E08	aspettativa retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI18	incaricato in aspett. no retrib.	E09	rientro da	SETI15	incaricato
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E09	aspettativa non retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI19	supplente in aspett. retrib.	E08	rientro da aspettativa	SETI16	supplente
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.		retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI20	supplente in aspett. no retrib.	E09	rientro da aspettativa non	SETI16	supplente
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.		retribuita	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova.	E07	recesso azienda - mancato	SEESSR	ex dipendente ssr
Altra Azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova		rientro	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
Azienda Opertatore	SETI21	in aspett. non retrib. durante periodo di prova.	E29	recesso dipendente -	SEESSR	ex dipendente ssr
Altra Azienda	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova		dimissioni da azienda origine	SETI01	dipendente a tempo indeterminato in prova
Azienda Opertatore	SETI23	supplente in aspett. no retrib.	<b>E04</b>	recesso dipendente -	SEESSR	ex dipendente ssr
Altra Azienda	SETC12	assunto con c.d.p. in aspett. no retrib		dimissioni / a riposo	SETC12	assunto con c.d.p. in aspett.
Azienda Opertatore Altra Azienda	SETC12	supplente in aspett. no retrib.  assunto con c.d.p. in aspett. no retrib	E28	recesso azienda - licenziamento	SEESSR SETC12	ex dipendente ssr  assunto con c.d.p. in aspett.  no retrib
Azienda Opertatore	SETI23	supplente in aspett. no retrib.	E04	recesso dipendente -	SEESSR	ex dipendente ssr



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>51</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra	SETI04	in aspett. non retrib.		dimissioni / a	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda				riposo		
Azienda	SETI23	supplente in aspett. no			SEESSR	ex dipendente ssr
Opertatore		retrib.	F20	recesso azienda		
Altra	SETI04	in aspett. non retrib.	E28	- licenziamento	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda						
Azienda	SETI25	comando presso altra		coccazione nor	SETI08	dipendente a tempo
Opertatore		azienda ssr		cessazione per trasfer. diretto		indeterminato attesa
			E12	ad altra az.		trasferimento
Altra	SETI30	comando da altra		regionale	SETI30	comando da altra azienda
Azienda		azienda ssr		regionale		ssr
Azienda	SETI27	comando presso altra			SETI08	dipendente a tempo
Opertatore		azienda ssr periodo di				indeterminato attesa
		prova	E02	prova superata		trasferimento
Altra	SETI31	comando da altra		prova saperata	SETI31	comando da altra azienda
Azienda		azienda ssr periodo di				ssr periodo di prova
		prova				
Azienda	SETI29	aspettativa retribuita		rientro da	SETI30	comando da altra azienda
Opertatore		durante il comando	E08	aspettativa		ssr
Altra	SETI25	comando presso altra		retribuita	SETI25	comando presso altra azienda
Azienda		azienda ssr				ssr
Azienda	SETI29	aspettativa retribuita			SETI31	comando da altra azienda
Opertatore		durante il comando		rientro in prova		ssr periodo di prova
Altra	SETI27	comando presso altra	E50	da aspettativa	SETI27	comando presso altra azienda
Azienda		azienda ssr periodo di		retribuita		ssr periodo di prova
Azienda	SETI30	prova comando da altra			SETI02	dipendente a tempo
Opertatore	3L1130	azienda ssr		presa in carico	3L1102	indeterminato
Altra	SETI08	dipendente a tempo	E16	per presa in canco	SEESSR	ex dipendente ssr
Azienda	JETTOO	indeterminato attesa		trasferimento	SEESSIN	ex dipendence 331
712101144		trasferimento				
Azienda	SETI30	comando da altra			SENSSR	non dipendente ssr
Opertatore		azienda ssr				. p - 1 - 32 - 32
Altra	SETI25	comando presso altra	E22	fine incarico	SETI25	comando presso altra azienda
Azienda		azienda ssr				ssr
Azienda	SETI30	comando da altra		recesso	SEXSSR	ex dipendente ssr (non
Opertatore		azienda ssr		dipendente -		riammissibile)
Altra	SETI25	comando presso altra	E04	dimissioni / a	SETI25	comando presso altra azienda
Azienda		azienda ssr		riposo		ssr
Azienda	SETI30	comando da altra			SEXSSR	ex dipendente ssr (non
Opertatore		azienda ssr	E07	recesso azienda		riammissibile)
Altra	SETI25	comando presso altra	E07	- mancato	SETI25	comando presso altra azienda
Azienda	<u> </u>	azienda ssr		rientro		ssr
Azienda	SETI30	comando da altra		richiesta	SETI29	aspettativa retribuita durante
			E05			



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>52</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Altra Azienda	SETI25	comando presso altra azienda ssr		retribuita	SETI25	comando presso altra azienda ssr
Azienda Opertatore	SETI31	comando da altra azienda ssr periodo di prova	F46	presa in carico	SETI02	dipendente a tempo indeterminato
Altra Azienda	SETI08	dipendente a tempo indeterminato attesa trasferimento	E16	per trasferimento	SEESSR	ex dipendente ssr
Azienda Opertatore	SETI31	comando da altra azienda ssr periodo di prova	F02	recesso volontario	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)
Altra Azienda	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E03	durante periodo di prova	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova
Azienda Opertatore	SETI31	comando da altra azienda ssr periodo di prova	F25	prova non	SEXSSR	ex dipendente ssr (non riammissibile)
Altra Azienda	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E25	superata	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova
Azienda Opertatore	SETI31	comando da altra azienda ssr periodo di prova		richiesta	SETI29	aspettativa retribuita durante il comando
Altra Azienda	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova	E05	aspettativa retribuita	SETI27	comando presso altra azienda ssr periodo di prova
Azienda Opertatore	SETP08	in aspett. per inc .dir. generale stessa azienda (incaricato ti)	<b>E6 E</b>	rientro da	SETI15	incaricato (gia' di ruolo)
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETP09	in aspett. per inc. dir. generale stessa azienda (supplente ti)	ECE	rientro da	SETI16	supplente (gia' di ruolo)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETP14	in aspett. per inc .dir. sanitario stessa azienda (incaricato ti)		rientro da	SETI15	incaricato (gia' di ruolo)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>53</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
Azienda Opertatore	SETP15	in aspett. per inc. dir. sanitario stessa azienda (supplente ti)		<mark>rientro da</mark>	SETI16	supplente (gia' di ruolo)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
<mark>Azienda</mark> Opertatore	SETP20	in aspett. per inc dir amministrativo stessa azienda (incaric ti)		<mark>rientro da</mark>	SETI15	incaricato (gia' di ruolo)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETP21	in aspett. per inc. dir. amministrativo stessa azienda (suppl ti)		rientro da	SETI16	supplente (gia' di ruolo)
Altra Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	E65	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETP26	in aspet per inc dir serivizi sociali stessa azienda (incaric ti)	<b>E65</b>	rientro da	SETI15	incaricato (gia' di ruolo)
Altra Azienda	SETI04	<mark>in aspett. non retrib.</mark>	LUD	aspett. per inc. direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
Azienda Opertatore	SETP27	in aspet per inc. dir. serivizi sociali stessa azienda (suppl ti)	<b>E65</b>	<mark>rientro da</mark> aspett. per inc.	SETI16	supplente (gia' di ruolo)
<mark>Altra</mark> Azienda	SETI04	in aspett. non retrib.	<u> </u>	direttivo	SETI04	in aspett. non retrib.
<mark>Azienda</mark> Opertatore	SETP45	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale	<b>E60</b>	scadenza incarico C.D.P.	SENSSR	non dipendente ssr
<mark>Altra</mark> Azienda	SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)	L00	<mark>per profilo</mark> direttivo	SETP29	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (supplente)
Azienda Opertatore	SETP45	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale	<b></b>	scadenza incarico C.D.P.	SENSSR	non dipendente ssr
Altra Azienda	SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)	E60	per profilo direttivo	SETP30	in aspett. per inc. dir. generale altra azienda (incaricato)
Azienda Opertatore	SETP45	incaricato con c.d.p. profilo direttore generale	<mark>E60</mark>	scadenza incarico C.D.P. per profilo	SENSSR	non dipendente ssr



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>54</u> di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
<mark>Altra</mark>	SETP31	in aspett. per inc. dir.		<mark>direttivo</mark>	SETP31	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		<mark>generale altra azienda</mark>				generale altra azienda (ti)
		<mark>(ti)</mark>				
<mark>Azienda</mark>	SETP45	<mark>incaricato con c.d.p.</mark>			SENSSR	non dipendente ssr
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo direttore</mark>		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>generale</mark>	E60	<mark>incarico C.D.P.</mark>		
<mark>Altra</mark>	SETP32	<mark>in aspett. per inc. dir.</mark>		<mark>per profilo</mark>	SETP32	in aspett. per inc. dir.
Azienda		<mark>generale altra azienda</mark>		<mark>direttivo</mark>		generale altra azienda (prova
		(prova ti)				ti)
Azienda	SETP46	incaricato con c.d.p.			SENSSR	non dipendente ssr
<b>Opertatore</b>		profilo direttore		scadenza		
		sanitario	E60	incarico C.D.P.		
Altra	SETP33	in aspett. per inc. dir.		per profilo	SETP33	in aspett. per inc. dir.
Azienda		sanitario altra azienda		direttivo		sanitario altra azienda
A =: 0 m d =	SETP46	(supplente)			CENCOD	(supplente)
Azienda Opertatore	SETP46	incaricato con c.d.p. profilo direttore			SENSSR	non dipendente ssr
Opertatore		sanitario		scadenza incarico C.D.P.		
Altra	SETP34	in aspett. per inc. dir.	E60	per profilo	SETP34	in aspett. per inc. dir.
Azienda	SLIFJ4	sanitario altra azienda		direttivo	SLIFS	sanitario altra azienda
Aziciida		(incaricato)		directive		(incaricato)
Azienda	SETP46	incaricato con c.d.p.			SENSSR	non dipendente ssr
Opertatore	SETT TO	profilo direttore		scadenza	SENSOR	non dipendence ssi
		sanitario		incarico C.D.P.		
Altra	SETP35	in aspett. per inc. dir.	E60	<mark>per profilo</mark>	SETP35	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		sanitario altra azienda		direttivo		sanitario altra azienda (ti)
		<mark>(ti)</mark>				
<mark>Azienda</mark>	SETP46	incaricato con c.d.p.			SENSSR	non dipendente ssr
<mark>Opertatore</mark>		<mark>profilo direttore</mark>		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>sanitario</mark>	E60	incarico C.D.P.		
<mark>Altra</mark>	SETP36	<mark>in aspett. per inc. dir.</mark>	LOU	<mark>per profilo</mark>	SETP36	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		<mark>sanitario altra azienda</mark>		<mark>direttivo</mark>		<mark>sanitario altra azienda (prova</mark>
		<mark>(prova ti)</mark>				ti)
<mark>Azienda</mark>	SETP47	<mark>incaricato con c.d.p.</mark>			SENSSR	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		profilo direttore		<mark>scadenza</mark>		
		amministrativo	E60	incarico C.D.P.		
Altra	SETP37	in aspett. per inc. dir.		per profilo	SETP37	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		amministrativo altra		direttivo		amministrativo altra azienda
0 :	CETD 47	azienda (suppl.)			CENCOD	(suppl.)
Azienda Oportatoro	SETP47	incaricato con c.d.p.		d-u	SENSSR	non dipendente ssr
<b>Opertatore</b>		profilo direttore amministrativo		scadenza incarico C.D.P.		
Altra	SETP38	in aspett. per inc. dir.	<mark>E60</mark>	per profilo	SETP38	in aspett. per inc. dir.
Azienda	SLIP30	amministrativo altra		direttivo	SLIP30	amministrativo altra azienda
Azienua		azienda (incaric.)		un ettivo		(incaric.)
		azienia (incanc.)			1	(incaric.)



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 55 di 84

		Stato Iniziale		Evento		Stato Finale
<mark>Azienda</mark>	SETP47	incaricato con c.d.p.			<b>SENSSR</b>	non dipendente ssr
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo direttore</mark>		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>amministrativo</mark>	E60	incarico C.D.P.		
<mark>Altra</mark>	SETP39	in aspett. per inc. dir.	LOU	<mark>per profilo</mark>	SETP39	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		<mark>amministrativo altra</mark>		<mark>direttivo</mark>		<mark>amministrativo altra azienda</mark>
		<mark>azienda (ti)</mark>				<mark>(ti)</mark>
<mark>Azienda</mark>	SETP47	<mark>incaricato con c.d.p.</mark>			SENSSR	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo direttore</mark>		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>amministrativo</mark>	E60	<mark>incarico C.D.P.</mark>		
<mark>Altra</mark>	SETP40	<mark>in aspett. per inc. dir.</mark>	LOU	<mark>per profilo</mark>	SETP40	in aspett. per inc. dir.
<mark>Azienda</mark>		<mark>amministrativo alt</mark> ra		<mark>direttivo</mark>		<mark>amministrativo altra azienda</mark>
	<u> </u>	<mark>azienda (prova ti)</mark>				<mark>(prova ti)</mark>
<mark>Azienda</mark>	SETP48	incaricato con c.d.p.			<b>SENSSR</b>	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo</mark> direttore servizi		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>sociali</mark>	E60	incarico C.D.P.		
<mark>Altra</mark>	SETP41	<mark>in aspett. per inc. dir.</mark>	LOO	<mark>per profilo</mark>	SETP41	<mark>in aspett. per inc. dir. serivizi</mark>
<u>Azienda</u>		<mark>serivizi sociali altra</mark>		<mark>direttivo</mark>		sociali altra azienda (suppl.)
	<del></del>	azienda (suppl.)				
<mark>Azienda</mark>	SETP48	incaricato con c.d.p.			<b>SENSSR</b>	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo direttore servizi</mark>		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>sociali</mark>	E60	<mark>incarico C.D.P.</mark>		
<mark>Altra</mark>	SETP42	<mark>in aspett. per inc dir</mark>	LOO	<mark>per profilo</mark>	SETP42	in aspett. per inc dir serivizi
<mark>Azienda</mark>		<mark>serivizi sociali altra</mark>		<mark>direttivo</mark>		sociali altra azienda (incaric.)
	<del></del>	azienda (incaric.)				
<mark>Azienda</mark>	SETP48	incaricato con c.d.p.			<b>SENSSR</b>	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo</mark> direttore servizi		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>sociali</mark>	E60	<mark>incarico C.D.P.</mark>		
<mark>Altra</mark>	SETP43	<mark>in aspett. per inc. dir.</mark>		<mark>per profilo</mark>	SETP43	<mark>in aspett. per inc. dir. serivizi</mark>
<mark>Azienda</mark>		<mark>serivizi sociali altra</mark>		<mark>direttivo</mark>		sociali altra azienda (ti)
	<del>                                     </del>	<mark>azienda (ti)</mark>				
<mark>Azienda</mark>	SETP48	incaricato con c.d.p.			SENSSR	<mark>non dipendente ssr</mark>
<b>Opertatore</b>		<mark>profilo</mark> direttore servizi		<mark>scadenza</mark>		
		<mark>sociali</mark>	E60	<mark>incarico C.D.P.</mark>		
<mark>Altra</mark>	SETP44	<mark>in aspet per inc. dir.</mark>		<mark>per profilo</mark>	SETP44	in aspet per inc. dir. serivizi
<mark>Azienda</mark>		<mark>serivizi sociali altra</mark>		<mark>direttivo</mark>		sociali altra azienda (prova ti)
		<mark>azienda (prova ti)</mark>				

#### 3.7 Elenco delle Professioni sanitarie previste dal MdS

#### Rif. [Glossario]

Sono **professioni sanitarie** quelle che lo Stato italiano riconosce e che, in forza di un titolo abilitante, svolgono attività di prevenzione, diagnosi, cura e riabilitazione. Alcune professioni sanitarie sono costituite in Ordini e Collegi, con sede in ciascuna delle province del territorio nazionale.



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 56 di 84

Esistono attualmente: Ordini provinciali dei medici chirurghi e degli odontoiatri, Ordini provinciali dei veterinari, Ordini provinciali dei farmacisti, Collegi provinciali delle ostetriche, collegi provinciali degli infermieri professionali (IPASVI) e Collegi provinciali dei tecnici sanitari di radiologia medica (TSRM).

(fonte: Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali)

#### **PROFESSIONI SANITARIE**

Professione	Principali rif. normativi
Farmacista	D. Lgs. 08.08.1991, n. 258 (G.U. 16.08.1991, n. 191)
Medico chirurgo	D. Lgs. 17.08.1999, n. 368 (G.U. 23.10.1999, n. 250, S.O.)
Odontoiatra	L. 24.07.1985, n. 409 (G.U.13.08.195, n. 190, S.O.)
Veterinario	L. 08.11.1984, n. 750 (G.U. 10.11.1984, n. 310)
Altri riferimenti normativi:	

- ri riferimenti normativi:
- T.U. delle leggi sanitarie del 1934;
- D.M. 28.11.2000, Determinazione delle classi delle lauree universitarie specialistiche, pubblicato nella G. U. 23.01.2001 n.18, S.O.
- Direttiva comunitaria 2001/19/CE del 14.05.2001

Professione	Rif. normativo Profilo
PROFESSIONI SANITARIE INFERMIERIST	ICHE E PROF. SANITARIA OSTETRICA
Infermiere	D.M. 14.09.1994, n. 739 (G.U. 09.01.1995, n. 6) Direttive comunitarie 77/452/CEE e 77/453/CEE L. 18.12.1980, n. 905 (G.U. 31.12.1980, n. 356)
Ostetrica /o	D.M. 14.09.1994, n. 740 (G.U. 09.01.1995, n. 6) Direttive comunitarie 80/154/CEE e 80/155/CEE L. 13.06.1985, n. 296 (G.U. 22.06.1985, n. 146)
Infermiere Pediatrico	D.M. 17.01.1997, n. 70 (G.U. 27.03.1997, n. 72)
PROFESSIONI SANITARIE RIABILITATIVE	
Podologo	D.M. 14.09.1994, n. 666 (G.U. 03.12.1994, n. 283)
Fisioterapista	D.M. 14.09.1994, n. 741 (G.U. 09.01.1995, n. 6)
Logopedista	D.M. 14.09.1994, n. 742 (G.U. 09.01.1995, n. 6)
Ortottista – Assistente di Oftalmologia	D.M. 14.09.1994, n. 743 (G.U. 09.01.1995, n. 6)
Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva	D.M. 17.01.1997, n. 56 (G.U. 14.03.1997, n. 61)
Tecnico Riabilitazione Psichiatrica	D.M. 29.03.2001, n.182



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 57 di 84

Terapista Occupazionale  Educatore Professionale	(G.U. 19.05.2001, n.115) D.M. 17.01.1997, n. 136 (G.U. 25.05.1997, n. 119) D.M. 08.10.1998, n.520 (G.U. 28.04.1999, N. 98)			
PROFESSIONI TECNICO SANITARIE Area Tecnico - diagnostica				
Tecnico Audiometrista	D.M. 14.09.1994, n. 667 (G.U. 03.12.1994, n. 283)			
Tecnico Sanitario di Laboratorio Biomedico	D.M. 14.09.1994, n. 745 (G.U. 09.01.1995, n. 6)			
Tecnico Sanitario di Radiologia Medica	D.M. 14.09.1994, n. 746 (G.U. 09.01.1995, n. 6)			
Tecnico di Neurofisiopatologia	D.M. 15.03.1995, n. 183 (G.U. 20.05.1995, n. 116)			
Area Tecnico – assistenziale				
Tecnico Ortopedico	D.M. 14.09.1994, n. 665 (G.U. 03.12.1994, n. 283)			
Tecnico Audioprotesista	D.M. 14.09.1994, n. 668 (G.U. 03.12.1994, n. 283)			
Tecnico della Fisiopatologia Cardiocircolatoria e Perfusione	D.M. 27.07.1998, n. 316			
Cardiovascolare	(G.U. 01.09.1998, n. 203)			
Igienista Dentale	D.M. 15.03.1999, n. 137 (G.U. 18.05.1999, n. 114)			
Dietista	D.M. 14.09.1994, n. 744 (G.U. 09.01.1995, n. 6)			
PROFESSIONI TECNICHE DELLA PREVENZIONE	(1111)			
Tecnico della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro	D.M. 17.01.1997, n. 58 (G.U. 14.03.1997, n. 61)			
Assistente Sanitario	D.M. 17.01.1997, n. 69 (G.U. 27.03.1997, n. 72)			
Altri riferimenti normativi:				
• D. Lgs. 02.05.1994, n. 319;				
• D. Lgs. 27.01.1992, n. 115;				
Art. 6, comma 3, D. Lgs 30.12.1992, n. 502 e successive	e modifiche ed integrazioni;			
• L. 10.08.2000, n. 251;				
• L 26.02.1999, n. 42;				
• L. 08.01.2002, n.1;				
D.M. 29.03.2001, Definizione delle figure professionali, e	ecc., pubblicato nella G. U. 23.05.2001, n. 118;			

#### ARTI AUSILIARIE DELLE PROFESSIONI SANITARIE

D.M. 02.04.2001, Determinazione delle classi delle lauree specialistiche universitarie delle professioni

Professione	Riferimenti normativi Profilo
Massaggiatore capo bagnino stabilimenti idroterapici	R.D.31.05.1928, n. 1339, art. 1.

sanitarie, pubblicato sul S. O. n.136, G.U. 05.06.2001, n.128.

Direttive comunitarie 89/48 CEE, 92/51/CEE e 2001/19/CE



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 58 di 84

Ottico Odontotecnico Puericultrice R.D.31.05.1928, n. 1339, art. 12. R.D.31.05.1928, n. 1339, art. 11. L. 19 luglio 1940, n. 1098

Altri riferimenti normativi:

- D.M 28.10.1992, pubblicato nella G.U. 11.11.1992, n. 266;
- D.M 23.04.1992, pubblicato nella G.U. 18.06.1992, n. 142.

#### **ALTRE FIGURE**

Professione	Riferimenti normativi Profilo		
Operatore socio-sanitario	Acc. Stato – Regioni 22.02.2001 G.U. 19.04.2001, n. 91		

#### 3.8 Elenco delle qualifiche previste nel Conto Annuale

#### Rif. [Glossario]

Si riferisce alla posizione giuridico-economica rivestita dal dipendente in base al contratto applicato. Si utilizza per la rilevazione dei dati del conto annuale (**SI**stema **CO**noscitivo del Personale Dipendente dalle Amministrazioni Pubbliche), dove ai fini delle rilevazioni previste dal Titolo V del D. Lgs. 165/2001, il personale viene classificato secondo i seguenti livelli di aggregazione:

- Macrocategoria, raggruppamento di più categorie di personale
- Categoria, raggruppamento più qualifiche professionali, secondo la classificazione del contratto collettivo nazionale di lavoro
- Qualifica, posizione giuridico-economica rivestita dal dipendente in base al contratto nazionale di lavoro o altra normativa applicata

Si riporta di seguito la classificazione del sistema SICO (Sistema Informativo Conoscitivo del personale dipendente)

## Quadro sinottico delle qualifiche, categorie e macrocategorie di personale e dei contratti applicati nel 2008

Macrocategori a	Categoria	Qualifica	CCNL di riferimento
Medici	Medici	Dir. medico con inc. struttura complessa (rapp. esclusivo)  Dir. medico con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  Dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  Dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  Dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  Dir. medici a tempo determinato (b)	CCNL 17/10/2008 "Quadriennio normativo 2006- 2009 biennio economico 2006-
	Veterinari	Veterinari con inc. di struttura complessa (rapp.esclusivo)  Veterinari con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  Veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)	2007"



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>59</u> di 84

Macrocategori a	Categoria	Qualifica	CCNL di riferimento
		Veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. non	
		escl.)	
		Veterinari con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	
		Veterinari con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  Veterinari a tempo determinato (b)	
		Odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. Escl.)	
		Odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non	
		escl.)	
	Odontojatri	Odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)	
	Odontoiatri	Odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)	
		Odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	
		Odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)	
		Odontoiatri a tempo determinato (b)	
		Farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp.	
		esclusivo) Farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp.	
		non escl.)	
		Farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp.	_
		esclusivo)	
		Farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp. non	
		escl.)	
		Farmacisti con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	
		Farmacisti con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Farmacisti a tempo determinato (b)	
		Biologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  Biologi con incarico di struttura complessa (rapp. non	1
		escl.) Biologi con incarico di struttura semplice (rapp.	-
		esclusivo) Biologi con incarico di struttura semplice (rapp. non	
		escl.)	CCNL 17/10/2008 Ouadriennio
Dirigenti non	Dirig.	Biologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	normativo 2006-
medici	Sanitari non medici	Biologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  Biologi a tempo determinato (b)	2009 biennio
	medici	Chimici con incarico di struttura complessa (rapp.	economico 2006-
		esclusivo)	2007"
		Chimici con incarico di struttura complessa (rapp.non escl.)	
		Chimici con incarico di struttura semplice (rapp.	
		esclusivo) Chimici con incarico di struttura semplice (rapp. non	
		escl.)	
		Chimici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Chimici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)	
		Chimici a tempo determinato (b)	-
		Fisici con incarico di struttura complessa (rapp.	
		esclusivo)	
		Fisici con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)	
		Fisici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)	
		fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)	
		Fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	
		Fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>60</u> di 84

Fisici a tempo determinato (b)   Paiscologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)   Paiscologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   Paiscologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   Paiscologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)   Paiscologi a tempo determinato (b)   Dirigente delle professioni sanitaria (1)   Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa   Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa   Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa   Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa   Architetti dirig. con incarico di struttura complessa   Geologi dirig. con incarico di struttura complessa   Geologi dirig. con incarico di struttura complessa   Geologi dirig. con incarico di struttura complessa   Analisti dirig. con incarico di struttura complessa   Sciologo dirig. con incarico di struttura	Macrocategori a	Categoria	Qualifica	CCNL di riferimento
Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof. il (rapp. esclusivo) Professionale avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttur			Fisici a tempo determinato (b)	
esclusivo) Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof. ii (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof. ii (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof. ii (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof. ii (rapp. non escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni sanitarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analist dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Dirigente amm. vo cin incarico di struttura complessa Dirigente amm. vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm. vo con incarico di struttura semplice Coll. re prof. le sanitario - pers. inferm d Oper. re prof. le di i cat. pers. inferm d Oper. re prof. le di i cat. pers. inferm sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Coll. re prof. le sanitario - pers. tec d Oper. re prof. le di i				
Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura emplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con inc				
escl.) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirgente delle professioni santaria (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociolog				
Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. pon escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni santarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con altri incar. prof.li Dir. ruolo professionale Profiti ruolo Profiti ruolo Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Dir. ruolo Bir. ruolo Bir. ruolo Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura comples				
esclusivo) Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni santaria (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Saciologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociol				
Psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni sanitarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. con altri incar.prof.li Avvocato dirig. con altri incar.prof.li Ingenere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig.				
escl.)  Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni sanitarie (1)  Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Scolologo dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Scologo dirig. con incarico di struttura complessa Scologo dirig. con incarico di struttura complessa Scologo dirig. con incarico di struttura complessa Sc				
Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) Psicologi can altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi can altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi can altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi can altri incar. prof.li Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. con altri incar.prof.li Avvocato dirig. con altri incar.prof.li Avvocato dirig. con altri incar.prof.li Ingeanere dirig. con incarico di struttura complessa Ingeanere dirig. con altri incar.prof.li Ingeanere dirig. con incarico di struttura semplice Ingeanere dirig. con incarico di struttura semplice Ingeanere dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa So				
Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) Psicologi a tempo determinato (b) Dirigente delle professioni sanitarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. a con altri incar. prof.li Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con altri incar. prof.li Ingegnere dirig. con altri incar. prof.li Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Sociologi dirig.			Psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	
Dirigente delle professioni sanitarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con altri incar.prof.li Ingegnere dirig. con altri incar.prof.li Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con i				
Dirigente delle professioni sanitarie (1) Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con altri incar.prof.li Ingegnere dirig. con altri incar.prof.li Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con i				
Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. an incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Socio			Dirigente delle professioni sanitarie (1)	
Avvocato dirig. a tempo determinato (b) Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig. con altri incar.prof.li Ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Dir. ruolo Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Scologo dirig. con incarico di struttura semplice Scologo dirig. con incarico di struttura semplice Scologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Scologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa			Avvocato dirig. con incarico di struttura complessa	
Avvocato dirig, a tempo determinato (b) Ingegnere dirig, con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig, con altri incar.prof.li Ingegnere dirig, con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig, con incarico di struttura complessa Architetti dirig, con incarico di struttura complessa Architetti dirig, con incarico di struttura complessa Architetti dirig, con incarico di struttura complessa Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura semplice Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Statistico dirig, con incarico di struttura semplice Statistico dirig, con incarico di struttura semplice Statistico dirig, con incarico di struttura semplice Statistico dirig, con incarico di struttura complessa Statistico dirig, con incarico di struttura complessa Sociologo dirig, con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con alcarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm seperto - d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm seperto - d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm seperto - c CONL 10/04/2008 "Quadriennio normativo 2006- 2009 biennio 200			Avvocato dirig. con incarico di struttura semplice	
Ingegnere dirig, con incarico di struttura complessa Ingegnere dirig, con incarico di struttura semplice Ingegnere dirig, con altri incar.prof.li Ingegnere dirig, con altri incar.prof.li Ingegnere dirig, con incarico di struttura complessa Architetti dirig, con incarico di struttura semplice Architetti dirig, con incarico di struttura semplice Architetti dirig, a tempo determinato (b) Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Geologi dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura semplice Analisti dirig, con incarico di struttura semplice Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Analisti dirig, con incarico di struttura complessa Statistico dirig, con incarico di struttura complessa Sociologo dirig, con incarico di struttura semplice Sociologo dirig, a tempo determinato (b) Diri, ruolo amministrati vo  Diri, ruolo camministrati vo  Coll. reprof. le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll. reprof. le sanitario - pers. infer. esperto - do Coper. reprof. le di li cat. pers. inferm c Oper. reprof. le di li cat. pers. inferm c Oper. reprof. le di li cat. pers. inferm c Oper. reprof. le di li cat. pers. inferm c Coll. reprof. le sanitario - pers. tec c Oper. reprof. le di li cat. pers. inferm c Ope			Avvocato dirig. con altri incar.prof.li	
Dir. ruolo professionale  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa professionale  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Coll.re prof.le sanitario - pers. infern c  Oper.re prof.le			Avvocato dirig. a tempo determinato (b)	
Dir. ruolo professionale  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa professionale  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa professionale  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa  Sociologo dirig. con incarico di struttur				
Dir. ruolo professionale    Dir. ruolo professionale   Architetti dirig. con incarico di struttura semplice   Architetti dirig. con incarico di struttura semplice   Architetti dirig. con incarico di struttura semplice   Architetti dirig. con incarico di struttura complessa   Geologi dirig. con incarico di struttura complessa   Geologi dirig. con incarico di struttura semplice   Geologi dirig. con incarico di struttura semplice   Geologi dirig. con altri incar.prof.li   Geologi dirig. con incarico di struttura semplice   Analisti dirig. con incarico di struttura complessa   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Sociologo dirig. a tempo determinato (b)   Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice   Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d   Oper.re prof.le sanitario - pers. infer d   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.l				
professionale Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Architetti dirig. con altri incar.prof.li Architetti dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. se tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa So				
Architetti dirig. con incarico di struttura semplice Architetti dirig. con altri incar.prof.li Architetti dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Evenico Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Evenico Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Coll.re prof.le sanitario - pers. infern c Oper.re prof.le sanitario - pers. infern c Oper.re prof.le sanitario - pers. infern. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.re prof.le sanitario - pers. t				
Architetti dirig. con altri incar.prof.li Architetti dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Coli.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coli.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c (2) Oper.re p		professionale		
Architetti dirig. a tempo determinato (b) Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Cill. re prof. le sanitario - pers. infer d Oper.re prof. le sanitario - pers. infer d Oper.re prof. le sanitario - pers. inferm c Oper.re prof. le di ii cat.pers. inferm. bs  Coll. re prof. le sanitario - pers. tec d Oper.re prof. le sanitario - pers. tec c Profili atipico ruolo sanitario Oper.re prof. le sanitario - pers. tec c Profilo atipico ruolo sanitario				
Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.l				
Geologi dirig. con incarico di struttura semplice Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con				
Geologi dirig. con altri incar.prof.li Geologi dirig. a tempo determinato (b) Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Dir. ruolo Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm c Coll.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				
Geologi dirig.a tempo determinato (b)   Analisti dirig. con incarico di struttura complessa   Analisti dirig. con incarico di struttura semplice   Analisti dirig. a tempo determinato (b)   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Statistico dirig. con incarico di struttura semplice     Statistico dirig. con incarico di struttura semplice   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Statistico dirig. con incarico di struttura complessa   Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice   Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice   Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa   Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice   Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice   Sociologo dirig. a tempo determinato (b)   Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice   Coll.re prof.le san				
Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Dir. ruolo tecnico  Dir. ruolo tecnico  Dir. ruolo tecnico  Dir. ruolo amministrati vo  Profili ruolo sanitario – pers. tecnico  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Analisti dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Coll.re prof.le sanitario - pers. infern. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. infern. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.re prof.le sanita				
Analisti dirig. con incarico di struttura semplice Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Dir. ruolo tecnico Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dir. ruolo amministrati vo Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Coll.re prof.le sanitario o pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. inferm. esperto - c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds				
Analisti dirig. con altri incar.prof.li Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura semplice tecnico Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dir. ruolo amministrati vo Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Cingente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Cingente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Cingente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Cingente amm.vo con incarico di struttura complesa Cingente amm.vo con incarico d				
Analisti dirig. a tempo determinato (b) Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Statistico dirig. con incarico di struttura semplice Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dir. ruolo amministrati vo Diri, ruolo Diri, ruolo amministrati vo Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b) Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - o Profili ruolo sanitario - o Profile ruolo sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds			Analisti dirig. con incarico di struttura semplice	
Dir. ruolo tecnico  Dir. ruolo tecnico  Statistico dirig. con incarico di struttura semplice  Statistico dirig. con altri incar.prof.li  Statistico dirig. con altri incar.prof.li  Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa  Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa  Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice  Sociologo dirig. con altri incar.prof.li  Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati  Vo  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds  coll.re prof.le sanitario - pers. infer d  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec c  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Profilo atipico ruolo sanitario				
Dir. ruolo tecnico  Statistico dirig. con incarico di struttura semplice  Statistico dirig. a tempo determinato (b) Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Profilo atipico ruolo sanitario				
tecnico  Statistico dirig. con altri incar.prof.li Statistico dirig. a tempo determinato (b) Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - desocial direction operation		D: 1		
Statistico dirig. a tempo determinato (b) Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b) Dir. ruolo amministrati vo Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dire de mu.vo con incarico di struttura semplice Dire de mu.vo con incarico di stru				_
Sociologo dirig. con incarico di struttura complessa Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer d Oper.re prof.le sanitario - pers. inferm c Oper.re prof.le sanitario - pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - pers. tec. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. tec d		tecnico		_
Sociologo dirig. con incarico di struttura semplice Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri inc				_
Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo  Profili ruolo sanitario – pers. infermieristic o  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Sociologo dirig. con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. inferm c Oper.re prof.le sanitario pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - pers. tecnico sanitario - Profilo atipico ruolo sanitario  Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa CCNL 10/04/2008 "Quadriennio normativo 2006-2009				-
Sociologo dirig. a tempo determinato (b)  Dir. ruolo amministrati vo  Profili ruolo sanitario – pers. inferm c infermieristic o Profili ruolo dirigente  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Personale non dirigente  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. inferm c  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds				-
Dir. ruolo amministrati vo  Dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li Dirigente amm.vo a tempo determinato (b)  Profili ruolo sanitario – pers. infer. esperto - ds Sanitario – pers. infermieristic oper. inferm c Oper.re prof.le sanitario pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo Sanitario – pers. tec. esperto - ds CCNL 10/04/2008 "Quadriennio normativo 2006-2009 biennio economico 2006-2007"  Profilo atipico ruolo sanitario  Profilo atipico ruolo sanitario				-
Personale non dirigente  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  CCNL 10/04/2008  "Quadriennio normativo 2006-2009 biennio economico 2006-2007"				-
Personale non dirigente  Dirigente amin.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amm.vo con altri incar.prof.li  Dirigente amin.vo con altri incar.prof.li  Coll.re prof.le sanitario - pers. infern c  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm c  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - d  CCNL 10/04/2008  "Quadriennio normativo 2006-2009 biennio economico 2006-2007"		Dir. ruolo		_
Personale non dirigente  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)  Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Pofili ruolo  Soll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds  2009 biennio economico 2006-2007"				-
Personale non dirigente  Coll.re prof.le sanitario - pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Pofili ruolo Sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Pofili ruolo Sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pe		VO		_
Personale non dirigente  Sanitario – pers. infernieristic o per. infernieristic o Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario – pers. tec. esperto - ds Sanitario – pers. tecnico sanitario Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		Profili ruolo		
Personale non dirigente  Personale non dirigente  pers. infermieristic o Oper.re prof.le sanitario pers. inferm c Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo Sanitario - Pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.				_
Personale non dirigente    Infermieristic   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. esperto - c (2)   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs   Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.le sanitario   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c   Oper.re prof.le sanitario   Oper.re prof.le sanitario   Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				-
Personale non dirigente  O Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs  Profili ruolo sanitario - pers. tec. esperto - ds Sanitario - pers. tecnico sanitario  Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Sanitario Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Profilo atipico ruolo sanitario Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Sanitario Oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. bs Oper.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds Oper.re prof.le sanitario - pers. tec d Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		P		
Profili ruolo sanitario – pers. tec. esperto - ds 2009 biennio economico 2006-2007"  Profili ruolo sanitario – pers. tec d 2009 biennio economico 2006-2007"				
sanitario – pers. tecnico economico 2006–2007"				
pers. tecnico Oper.re prof.le sanitario - pers. tec c 2007"	dirigente			
sanitario Profilo atipico ruolo sanitario				
				2007"
Protili ruolo 🔠 (foll re prot le sanitario - tecn, della previ esperto - ds 🔠		Profili ruolo	Coll.re prof.le sanitario - tecn. della prev. esperto - ds	-
sanitario – Coll.re prof.le sanitario - tecn. della prev d				1



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

#### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 61 di 84

Macrocategori a	Categoria	Qualifica	CCNL di riferimento
	pers. vigilanza e ispezione	Oper.re prof.le sanitario - tecn. della prev c	
	Profili ruolo sanitario – pers. funzioni riabilitative	Coll.re prof.le sanitario - pers. della riabil. esperto - ds Coll.re prof.le sanitario - pers. della riabil d Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c Oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c (2) Oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil bs	
	Profili ruolo professionale	Assistente religioso - d Profilo atipico ruolo professionale	
		Collab.re prof.le assistente sociale esperto - ds Collab.re prof.le assistente sociale - d Collab.re tec prof.le esperto - ds Collab.re tec prof.le - d Oper.re prof.le assistente soc c	-
	Profili ruolo tecnico	Assistente tecnico - c  Program.re - c  Operatore tecnico special.to esperto - c (2)  Operatore tecnico special.to - bs	
		Operatore socio-sanitario - bs Operatore tecnico - b Operatore tecnico addetto all'assistenza - b Ausiliario specializzato - a	
	Profili ruolo amministrati vo	Profilo atipico ruolo tecnico  Collaboratore amministrativo prof.le esperto - ds  Collaboratore amministrativo prof.le - d  Assistente amministrativo - c  Coadiutore amministrativo esperto - bs  Coadiutore amministrativo - b  Commesso - a	-
Altro personale	Direttori generali	Profilo atipico ruolo amministrativo  Direttore generale  Direttore sanitario  Direttore amministrativo  Direttore dei servizi sociali	
	Personale contrattista	Contrattisti	

## 3.9 Elenco delle informazioni professionali previste nel Conto Annuale Rif. [Can]

Le informazioni previste in questo gruppo sono finalizzate all'adempimento normativo dell'art. 60 (controllo del costo del lavoro), titolo V, del decreto legislativo n. 165/2001, con il quale le singole Aziende sono tenute a trasmettere al Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato, con differente cadenza temporale a seconda della tipologia di rilevazione, dati ed informazioni sul personale e sul relativo costo.

Classe di anzianità di servizio (T7 del Conto Annuale)

Valori previsti:

- 0-5
- 6-10



## **REGIONE PIEMONTE OPESSAN - ANAGRAFE DEGLI**

**Direzione Salute** 

## **OPERATORI SANITARI**

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 62 di 84

- 11-15
- 16-20
- 21-25
- 26-30
- 31-35
- 36-40
- 41-99

#### Titolo di studio (T9 del Conto Annuale)

#### Valori previsti:

- fino alla scuola dell'obbligo
- licenza media superiore
- laurea breve
- laurea
- specializzazione post laurea / dottorato di ricerca
- altri titoli post-laurea



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 63 di 84

### 3.10 Tabella di riconduzione specializzazioni qualifiche CAN (Tab 1F) - OpeSSan

Legenda [le voci in grassetto sono quelle non riconducibili]

TABELLA 1F CAN		MANSIONE OPESSAN
allergologia ed immunologia clinica	SMS001	Allergologia e immunologia clinica
anatomia patologica		Anatomia patologica
anestesia e rianimazione		Anestesia e Rianimazione
audiologia e foniatria	SMS004	Audiologia (ad esaurimento)
biochimica clinica		Biochimica clinica
cardiochirurgia	SMS006	Cardiochirurgia
cardiologia		Cardiologia
chirurgia dell'apparato digerente	SMS008	Chirurgia dell'apparato digerente
anestesia e rianimazione		Centrale Operativa Emergenza
chirurgia generale	SMS009	Chirurgia generale
chirurgia maxillo-facciale	SMS010	Chirurgia maxillo-facciale
chirurgia pediatrica	SMS011	Chirurgia pediatrica
chirurgia plastica e ricostruttiva	SMS012	Chirurgia plastica ricostruttiva
chirurgia toracica	SMS013	Chirurgia toracica
chirurgia vascolare	SMS014	Chirurgia vascolare
altre specializzazioni	SMS054	Cure palliative
dermatologia e venereologia	SMS015	Dermatologia e venerologia
altre specializzazioni	SMS054	Direzione medica di presidio ospedaliero
ematologia	SMS016	Ematologia
endocrinologia e malattie del ricambio	SMS017	Endocrinologia
farmacologia	SMS018	Farmacologia e tossicologia clinica
Gastroenterologia	SMS019	Gastroenterologia
genetica medica	SMS020	Genetica medica
Geriatria	SMS021	Geriatria
ginecologia e ostetricia	SMS022	Ginecologia ed Ostetricia
scienza dell'alimentazione	SMS051	Igiene degli alimenti e Nutrizione
medicina del lavoro	SMS026	Igiene e Sicurezza
igiene e medicina preventiva	SMS023	Igiene Epidemiologia e Sanita' pubblica
genetica medica	SMS020	Laboratorio di genetica medica
malattie dell'apparato respiratorio	SMS024	Malattie dell'apparato respiratorio
malattie infettive	SMS025	Malattie infettive
endocrinologia e malattie del ricambio	SMS017	Malattie metaboliche e diabetologia
medicina del lavoro	SMS026	Medicina del lavoro e Sicurezza degli ambienti di lavoro
medicina dello sport	SMS027	Medicina dello sport
medicina di comunità	SMS028	Medicina di comunità
anestesia e rianimazione	SMS003	Medicina e Chirurgia d'accettazione e urgenza
medicina fisica e riabilitazione	SMS029	Medicina fisica e Riabilitazione
medicina interna	SMS030	Medicina interna
medicina legale	SMS031	Medicina legale



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>64</u> di 84

medicina nucleare	SMS032	Medicina nucleare
medicina tropicale	SMS033	Medicina tropicale
medicina interna	SMS030	Medicina trasfusionale
microbiologia e virologia	SMS034	Microbiologia e Virologia
nefrologia	SMS035	Nefrologia
pediatria	SMS045	Neonatologia
neurochirurgia	SMS036	Neurochirurgia
neurofisiopatologia	SMS037	Neurofisiopatologia
neurologia	SMS038	Neurologia
neuropsichiatria infantile	SMS039	Neuropsichiatria infantile
neurologia	SMS038	Neuroradiologia
chirurgia maxillo-facciale	SMS010	Odontoiatria
oftalmologia	SMS040	Oftalmologia
oncologia	SMS041	Oncologia
altre specializzazioni	SMS054	Organizzazione servizi sanitari di base
ortopedia e traumatologia	SMS042	Ortopedia e traumatologia
otorinolaringoiatria	SMS043	Otorinolaringoiatria
patologia clinica	SMS044	Patologia clinica (lab.di analisi chimico-cliniche e microbiol.)
pediatria	SMS045	Pediatria
altre specializzazioni	SMS054	Primario ospedaliero - Altre discipline
psichiatria	SMS046	Psichiatria
psicologia clinica	SMS047	Psicologia clinica
altre specializzazioni	SMS054	Qualità e Risk Management
radiodiagnostica	SMS048	Radiodiagnostica
radioterapia	SMS049	Radioterapia
reumatologia	SMS050	Reumatologia
scienza dell'alimentazione	SMS051	Scienza dell'alimentazione e Dietetica
tossicologia medica	SMS052	Tossicologia medica
urologia	SMS053	Urologia
senza specializzazione	SMS055	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>65</u> di 84

### 3.11 Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Sanitario CAN (Tab 1) – OpeSSan

Cat.   Prof profess   Posizione funzionale   TABELLA 1			OpeSSan	CAN
10 - profilio ad esaurimento (ex Puericultrice (ad esaurimento) -102	Cat.	Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
esaurimento (ex sent. di care de la saurimento) -103  sent. di 2º cet.)  Massaggiatore non vedente -106  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore massofisioterapista -120  10-profilo ad esaurimento  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto (ad esaurimento) -102  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto -104  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto -105  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto -105  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto -106  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore esperto -105  11-personale idella riabilitazione  Massaggiatore esperto -105  Massa			Infermiere generico (ad esaurimento) -101	S13052 - oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. Bs
per professionale Massaggiatore - 104 saint. di 2^ cat.) Massofisiderapista - 105 Massofisiderapista - 105 Massoggiatore on vedente - 106 11-personale della riabilitazione 10-profilo ad esaurimento esaurimento esaurimento Massaggiatore esperto (ad esaurimento) - 101 11-personale della riabilitazione Massaggiatore esperto (ad esaurimento) - 102 11-personale della riabilitazione Massaggiatore esperto (ad esaurimento) - 102 11-personale della riabilitazione Massaggiatore esperto - (20) Massaggiatore esperto - (21) Massaggiatore esperto - (30) Massaggiatore esperto		10 - profilo ad	Infermiere psichiatrico - 1 anno di scuola (ad esaurimento) -102	S13052 - oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. Bs
sanit, di 2^ cat.)  Massaggiatore non vedente -106  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore — massofisioterapista -120  10-profilo al microre penerico esperto (ad esaurimento) -101  11-personale della individuale della individuale esaurimento) -101  11-personale della individuale esaurimento de esaurimento -102  10-profilo al microre penerico esperto (ad esaurimento) -102  11-personale della individuale esaurimento de esaurimento -102  11-personale della individuale esaurimento de esaurimento -105  Massaggiatore esperto -104  11-personale della individuale esperto -106  11-personale della individuale esperto -108  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11-personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  11		esaurimento (ex	Puericultrice (ad esaurimento) -103	S13052 - oper.re prof.le di ii cat.pers. inferm. Bs
sanit. d. 2º cet.). Massofisioterapista 105 Massaggiatore non vedente -106 11-personale della riabilitazione 10-profilo ad essaurimento 11-personale della riabilitazione 11-personale della riabilitazione 11-personale della riabilitazione 11-personale della riabilitazione 11-personale indendi esperta -105 11-personale indendi esperta -103 11-personale inde	BS		Massaggiatore -104	S13051 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil bs
11-personale della   massilitazione   11-personale della   massilitazione   10-profilo ad esaurimento   10-profilo ad esaurimento   10-profilo ad esaurimento   10-profilo ad esaurimento   11-personale della riabilitazione   11-personale della riabilitazione   11-personale della riabilitazione   11-personale della riabilitazione   12-personale incumatria   13-personale infermieristico   13-perso		sanit. di 2^ cat.)	Massofisioterapista -105	S13051 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil bs
riabilitazione    Massaggiatore – massofisioterapista -120   S13051 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil bs     Infermiere generico esperto (ad esaurimento)   101   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto – c(2)     Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento)   102   S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto – c(2)     Massaggiatore esperto -104   Massaggiatore esperto -105   S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c     Massaggiatore non vedente esperto -106   S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c     Massaggiatore – massofisioterapista esperto -108   S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c     Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120   S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c     Puericultrice esperta -103   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c     Puericultrice esperta -103   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c (2)     Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c (2)     Infermiere -140   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c (2)     Infermiere -140   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c     Infermiere -140   S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c     Infermiere -140   S14E54 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c     Infermiere pediatrico -142   S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c     Infermiere pediatrico -142   S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. inferm c     Infermiere personale inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139   S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c     Tecnico Sanitario DI Radiologia Medica - 160   S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c     Tecnico Sanitario DI Radiologia Medica - 160   S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c     Tecnico Elettrocardiograf			Massaggiatore non vedente -106	S13051 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil bs
Infermiere generico esperto (ad esaurimento) -101  10-profilo ad esaurimento)  10-profilo ad esaurimento)  10-profilo ad esaurimento)  11-personale infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102  11-personale della riabilitazione  11-personale della riabilitazione  12- personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  12- personale infermiere inf		1		
Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102  Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102  Infermiere psichiatrico esperto -104  Massaggiatore esperto -105  Massaggiatore esperto -105  Massaggiatore non vedente esperto -106  I1-personale della riabilitazione  Massaggiatore massofisioterapista esperto -120  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Infermiere psichiatrico -2 anni di scuola -145  S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Infermiere psichiatrico -2 anni di scuola -145  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c(2)  Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146  Infermiere infermiere psichiatrico -2 anni di scuola -145  S14056 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Dietista - 141  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c  Dietista - 143  S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c  S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario DI Radiologia Medica - 160  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 165  S140	-	riabilitazione	Massaggiatore – massofisioterapista -120	
10-profilo ad esaurimento  Massaggiatore esperto -104  Massaggiatore esperto -105  Massaggiatore non vedente esperto -106  Massaggiatore non vedente esperto -100  Massaggiatore non vedente esperto -100  S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabili. esperto - c  Puericuttrice esperta -103  Puericuttrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabili. esperto - c(2)  Deer. professionale sinquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c(2)  Oper. professionale sanit. personale infermieristico -146  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c(2)  Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145  Oper. professionale sanit. personale infermieristico -146  S14E52 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14E52 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14E53 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14E54 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14E55 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 165  S14054 - oper.re prof.le sanitario -			Infermiere generico esperto (ad esaurimento) -101	S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto – c(2)
Massaggiatore esperto - 104 Massaggiatore esperto - 105 Massaggiatore esperto - 105 Massaggiatore esperto - 105 Massaggiatore esperto - 105 Massaggiatore no redente esperto - 106 Massaggiatore no redente esperto - 106 Massaggiatore no redente esperto - 106  11-personale della riabilitazione  Massaggiatore - massofisioterapista esperto - 120  Puericultrice esperta - 103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio - 139  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio - 139  12- oper. professionale sanit. personale infermieristico - 146  S14E52 - oper. per prof. le di ii cat. con funz. di riabili. esperto - c(2) Infermiere - 140 Osterica - 141  Osterica - 141  S14056 - oper. per prof. le di ii cat. pers. inferm. esperto - c(2) Infermiere pediatrico - 142  Dietista - 143  S14056 - oper. per prof. le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143  S14056 - oper. per prof. le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143  S14056 - oper. per prof. le sanitario pers. inferm c  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162  Ottico - 163  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. per prof. le sanitario - pe		10-profile ad	Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102	S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto – c(2)
Massofisioterapista esperto -105  Massogiatore non vedente esperto -106  Massaggiatore non vedente esperto -106  Massaggiatore non vedente esperto -106  Massaggiatore non vedente esperto -106  S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c inabilitazione  Massaggiatore - massofisioterapista esperto -120  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  12- Oper.professionale sanit. personale infermieristico -146  Deer.professionale sanit. personale infermieristico -146  Massaggiatore - massofisioterapista esperto -120  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2)  Infermiere psichiatiro - 2 anni di scuola -145  Oper.professionale sanit. personale infermieristico -146  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2)  Infermiere -140  Oper.professionale sanit. personale infermieristico -146  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2)  Infermiere -140  Oper.professionale sanit. personale infermieristico -146  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2)  Infermiere -140  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2)  Infermiere -140  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm c  S14E52 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14E52 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14O56 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Personale infermieristico  Personale infermieristico  Tecnico Sanitario Biomedico - 161  S14O54 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  S14O54 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario			Massaggiatore esperto -104	S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c
11-personale della riabilitazione  Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145  Oper. professionale sanit. personale infermieristico  Oper. professionale sanit. personale infermieristico  Infermieristico  C  Derico de la compania di compa			Massofisioterapista esperto -105	S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c
riabilitazione Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  12- oper. professionale sanit. personale infermieristico  C   C   Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120  Puericultrice esperta -103  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  Personale infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145  S14E52 - oper. re prof.le di ii cat. pers. inferm. esperto - c(2)  Oper. professionale sanit. personale infermieristico -146  Infermiere -140  Ostetrica -141  Infermiere pediatrico -142  Dietista -143  Assistente Sanitario -144  Podologo -147  Igienista Dentale Tecnico -148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio -139  14-personale tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162  Odontotecnico - 163  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper. re prof.le sanitario - pers. tec c			Massaggiatore non vedente esperto -106	S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c
Puericultrice esperta -103 Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139 S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2) Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145 Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146 Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145 Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146 Infermiere pediatrico -140 Ostetrica - 141 Infermiere pediatrico -142 Dietista - 143 Assistente Sanitario -144 Podologo - 147 Igienista Dentale Tecnico - 148 Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139 Infermiere prof.le sanitario - pers. tec c  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139 Infermiere prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162 Ottico - 163 Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164 Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165 Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167 Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167 Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		1 '	Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120	S14E51 - oper.re prof.le di ii cat. con funz. di riabil. esperto - c
Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  12- oper.professionale sanit.personale infermieristico  C  Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139  12- oper.professionale sanit.personale infermieristico  C  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2) Infermiere -140  Oper.professionale sanit.personale infermieristico  C  S14E52 - oper.re prof.le di ii cat.pers.inferm. esperto - c(2) Infermiere -140  Ostetrica - 141  Infermiere pediatrico -142  Dietista - 143  Assistente Sanitario - 144  Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroeardiografico (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  14-personale tecnico sanitario  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				
Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145  Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146  Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145  Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146  Infermiere -140  Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146  Infermiere -140  Ostetrica - 141  Infermiere pediatrico -142  Dietista - 143  Assistente Sanitario - 144  Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 161  Odontotecnico - 162  Ottico - 163  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 166  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			•	
Oper.professionale sanit.personale infermieristico -146 sanit.personale infermieristico  C  Oper.professionale sanit.personale infermieristico  Oper.professionale sanit.personale infermieristico  Ostetrica - 141 Infermieristico  C  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  S14056 - oper.re prof.le sanitario - pers. idec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontoteonico - 162  Ottico - 163  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Ottico - 163  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			·	<u> </u>
12- oper.professionals sanit.personale infermiere -140  Destrica - 141  Infermiere -140  Ostetrica - 141  Infermiere pediatrico -142  Dietista - 143  Assistente Sanitario - 144  Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  Odontotecnico - 162  Ottico - 163  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			·	
Ostetrica - 141 S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143 S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143 S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Dietista - 143 S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Assistente Sanitario - 144 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Podologo - 147 Igienista Dentale Tecnico - 148 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Ottico - 163 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				
Infermieristico  Infermieritico  Infermieritici  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  Infermieriue  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  Infermieritie  I		1	Ostetrica - 141	
Dietista - 143  S14056 - oper.re prof.le sanitario pers. inferm c  Assistente Sanitario - 144  Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		· ·	Infermiere pediatrico -142	
Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico Sanitario  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c	С	memmensuco		
Podologo - 147  Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico Sanitario  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			Assistente Sanitario - 144	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
Igienista Dentale Tecnico - 148  Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162  Ottico - 163  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Audiometrista - 166  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			Podologo - 147	
Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139  Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160  Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Odontotecnico - 162  Ottico - 163  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Audiometrista - 166  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			Igienista Dentale Tecnico - 148	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  15-personale tecnico Sanitario  16-personale tecnico Sanitario  16-personale tecnico Sanitario  16-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  17-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  18-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 165  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  18-personale S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	
Odontotecnico - 162 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Ottico - 163 Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Tecnico Audiometrista - 166 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c			Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
Odontotecnico - 162  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  15-personale tecnico sanitario  16-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  17-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  18-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 165  18-personale tec			Tecnico Sanitario Di Laboratorio Biomedico - 161	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico sanitario  14-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  15-personale tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  165  165  167  168  169  169  169  160  160  160  160  160			Odontotecnico - 162	
14-personale tecnico sanitario  Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164  Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  Tecnico Audiometrista - 166  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				
Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Audiometrista - 166  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		-		· · · ·
Tecnico Audiometrista - 166 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c		tecnico sanitario		
Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c  Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168  S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				· · · ·
Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168 S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c				
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			Tecnico Sala Operatoria (Ad Esaurimento) - 169	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>66</u> di 84

_		
	Tecnico Fisioterapia Strumentale (Ad Esaurimento) - 170	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
	Tecnico - 172	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
	Tecnico della Fisiopatologia Cardiocirc e Perfusione Cardiovasco - 174	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
	Tecnico di Neurofisiopatologia - 175	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
	Tecnico Ortopedico - 176	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
	Tecnico Audioprotesista - 177	S14054 - oper.re prof.le sanitario - pers. tec c
15-operatore	Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	S14055 - oper.re prof.le sanitario - tecn. della prev c.
professionale sanitario	Tecnico della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro - 190	S14055 - oper.re prof.le sanitario - tecn. della prev c
	Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Massaggiatore - Massofisioterapista - 200	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Fisioterapista – 201	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Logopedista – 202	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
16-	Ortottista – 203	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
oper.profess.sanit.	Massaggiatore Non Vedente - 204	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
personale della	Educatore Professionale – 205	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
riabilitazione	Personale della Riabilitazione - 206	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Terapista della Neuro Psico Motricita' dell' Eta' Evolutiva - 207	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica - 208	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Terapista Occupazionale - 209	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c
	Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale - 606	S14053 - Oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c

### 3.12 Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Sanitario CAN (Tab 1A) – OpeSSan

		OpeSSan	CAN
Cat.	Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1A
		Infermiere generico (ad esaurimento) -101	S05INA - Infermiere generico
	10 - profilo ad	Infermiere psichiatrico - 1 anno di scuola (ad esaurimento) -102	S05INB - Infermiere psichiatrico 1 anno scuola
	esaurimento (ex	Puericultrice (ad esaurimento) -103	S05INC - Puericultrice
	oper.professionale	Massaggiatore -104	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
BS	sanit. di 2 <sup>^</sup> cat.)	Massofisioterapista -105	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
		Massaggiatore non vedente -106	S06RID - Massaggiatore non vedente
	11-personale della riabilitazione	Massaggiatore – massofisioterapista -120	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
		Infermiere generico esperto (ad esaurimento) -101	S06INA - Infermiere
	40 (1)	Infermiere psichiatrico esperto (ad esaurimento) -102	S05INB - Infermiere psichiatrico 1 anno scuola
С	10-profilo ad	Massaggiatore esperto -104	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
	esaurimento	Massofisioterapista esperto -105	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
	I	Massaggiatore non vedente esperto -106	S06RID - Massaggiatore non vedente



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

**ALLEGATO TECNICO** 

**Direzione Salute** 

## PERATORI SANITARI

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>67</u> di 84

i		
11-personale della riabilitazione	Massaggiatore – massofisioterapista esperto -120	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
	Puericultrice esperta -103	S05INC - Puericultrice
	Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139	S06INA – Infermiere
	Infermiere psichiatrico - 2 anni di scuola -145	S05INB - Infermiere psichiatrico 1 anno scuola
		S05INA - Infermiere generico
12-		S06INA - Infermiere
oper.professional	Ostetrica - 141	S06INC - Ostetrica
e sanit.personale infermieristico	Infermiere pediatrico -142	S06IND - Infermiere pediatrico
Illelilleliouco		S06INE - Dietista
		S06INB - Assistente sanitario
		S06INF - Podologo
		S06TSE - Igienista dentale
	Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	
	Tecnico Sanitario Di Radiologia Medica - 160	S06TSC - Tecnico sanitario di radiologia medica
		S06TSB - Tecnico sanitario di laboratorio biomedico
	Odontotecnico - 162	S06TSG - Odontotecnico
	Ottico - 163	S06TSF - Ottico
	Tecnico Di Farmacia (Ad Esaurimento) - 164	
	Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 165	
		S06RIF - Tecnico audiometrista
14-personale	Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 167	
tecnico sanitario	Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 168	
	Tecnico Sala Operatoria (Ad Esaurimento) - 169	
	Tecnico Fisioterapia Strumentale (Ad Esaurimento) - 170	S06RIA - Fisioterapista
	Tecnico - 172	
	Tecnico della Fisiopatologia Cardiocirc e Perfusione Cardiovasco - 174	S06TSD - Tecnico di fisiopatologia cardiocircol. e profusione cardiovasc
	Tecnico di Neurofisiopatologia - 175	S06TSA - Tecnico di neurofisiopatologia
	Tecnico Ortopedico - 176	S06RIG - Tecnico ortopedico
	Tecnico Audioprotesista - 177	S06RIE - Tecnico audioprotesista
15-operatore	Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	
professionale sanitario	Tecnico della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro - 190	S06TSH - Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro
	Personale Inquadrato Art. 9 Comma 6 Secondo Biennio - 139	
	Massaggiatore - Massofisioterapista - 200	S05RIN - Massaggiatore/massofisioterapista
	Fisioterapista – 201	S06RIA - Fisioterapista
16-		S06RIB - Logopedista
per.profess.sanit	Ortottista – 203	S06RIC - Ortottista - assistente di oftalmologia
		S06RID - Massaggiatore non vedente
riabilitazione	Educatore Professionale - 205	S06RIH - Educatore Professionale
	Personale della Riabilitazione - 206	
	Terapista della Neuro Psico Motricita' dell' Eta' Evolutiva - 207	S06RII - Terapista della neuro e psicomotricità dell'età evolutiva
		S06RIL - Tecnico della riabilitazione psichiatrica



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>68</u> di 84

		L	
- {		Terapista Occupazionale - 209	S06RIK - Terapista occupazionale
		Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale - 606	S06RIJ - Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale
		Infermiere - 220	S07INA - Infermiere
		Ostetrica - 221	S07INC - Ostetrica
4.0	i.	Infermiere Pediatrico - 222	S07IND - Infermiere pediatrico
_	- collab.	Dietista - 223	S07INE - Dietista
	essionale .personale	Assistente Sanitario - 224	S07INB - Assistente sanitario
	mieristico	Podologo - 225	S07INF - Podologo
		Igienista Dentale Tecnico - 227	S07TSE - Igienista dentale
		Infermiere Psichiatrico 2 Anni di Scuola - 228	S07RIJ - Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale
		Coll. Professionale Sanit. Personale Infermieristico - 229	S07INA - Infermiere
		Tecnico Sanitario di Radiologia Medica - 240	S07TSC - Tecnico sanitario di radiologia medica
		Tecnico Sanitario di Laboratorio Biomedico - 241	S07TSB - Tecnico sanitario di laboratorio biomedico
		Odontotecnico - 242	S07TSG - Odontotecnico
		Ottico - 243	S07TSF - Ottico
		Tecnico della Fisiopatologia Cardiocirc e Perfusione Cardiovasco - 244	S07TSD - Tecnico di fisiopatologia cardiocircol. e profusione cardiovasc
		Tecnico di Neurofisiopatologia - 245	S07TSA - Tecnico di neurofisiopatologia
20 - co	ollaboratore	Tecnico di Farmacia (Ad Esaurimento) - 246	
	ecnico essionale	Tecnico - 247	
	anitario	Audiometrista - 248	S07RIF - Tecnico audiometrista
D	armano	Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 249	
		Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 250	
		Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 251	
		Tecnico Sala Operatoria (Ad Esaurimento) - 252	
		Tecnico Fisioterapia Strumentale (Ad Esaurimento) - 253	S07RIA - Fisioterapista
		Tecnico Ortopedico - 255	S07RIG - Tecnico ortopedico
		Tecnico Audioprotesista - 256	S07RIE - Tecnico audioprotesista
21 - cc	ollaboratore	·	
Profe	essionale	Tecnico della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro - 260	S07TSH - Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro
Sa	anitario		
		Personale della Riabilitazione - 280	
		Fisioterapista - 281	S07RIA - Fisioterapista
		Logopedista - 282	S07RIB - Logopedista
	22 -		
	22 -	Ortottista - 283	S07RIC - Ortottista - assistente di oftalmologia
collab.	.profess.sa		S0/RIC - Ortottista - assistente di ottalmologia S0/RIH - Educatore professionale
collab. nit.p	profess.sa personale	Educatore Professionale - 284	
collab. nit.p	profess.sa personale della		S07RIH - Educatore professionale
collab. nit.p	p.profess.sa personale della delitazione	Educatore Professionale - 284  Massaggiatore Non Vedente - 285  Massaggiatore Massofisioterapista - 286	S07RIH - Educatore professionale
collab. nit.p	p.profess.sa personale della delitazione	Educatore Professionale - 284 Massaggiatore Non Vedente - 285	S07RIH - Educatore professionale S07RID - Massaggiatore non vedente



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>69</u> di 84

		Direttore Didattico - 300	
		Personale Infermieristico - 301	S07INA - Infermiere
		Personale Tecnico Sanitario - 302	
		Tecnico della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro - 303	S07TSH - Tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro
		Personale Funzioni Riabilitazione - 304	
	24 - collab.	Infermiere - 500	S07INA - Infermiere
	professionale	Ostetrico - 502	S07INC - Ostetrica
	sanitario esperto	Infermiere Pediatrico - 504	S07IND - Infermiere pediatrico
		Dietista - 506	S07INE - Dietista
		Assistente Sanitario - 508	S07INB - Assistente sanitario
		Infermiere Psichiatrico Due Anni Di Scuola - 510	S07RIJ - Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale
		Collaboratore Professionale Sanitario Personale Infermieristico - 511	S07INA - Infermiere
		Igienista Dentale Tecnico - 514	S07TSE - Igienista dentale
		Tecnico Sanitario di Radiologia Medica - 530	S07TSC - Tecnico sanitario di radiologia medica
		Tecnico Sanitario di Laboratorio Biomedico - 532	S07TSB - Tecnico sanitario di laboratorio biomedico
		Odontotecnico - 534	S07TSG - Odontotecnico
		Ottico - 536	S07TSF - Ottico
		Tecnico di Farmacia (Ad Esaurimento) - 538	
		Tecnico Elettroencefalogramma (Ad Esaurimento) - 540	
DS		Tecnico Audiometrista - 542	S07RIF - Tecnico audiometrista
DS	25 - collaboratore	Tecnico Emodialisi (Ad Esaurimento) - 544	
	tecnico professionale	Tecnico Elettrocardiografico (Ad Esaurimento) - 546	
	sanitario esperto	Tecnico Sala Operatoria (Ad Esaurimento) - 547	
		Tecnico Fisioterapia Strumentale (Ad Esaurimento) - 548	
		Tecnico - 552	
			S07TSD - Tecnico di fisiopatologia cardiocircol. e profusione cardiovasc
		Tecnico di Neurofisiopatologia - 556	S07TSA - Tecnico di neurofisiopatologia
		Tecnico Ortopedico - 557	S07RIG - Tecnico ortopedico
		Tecnico Audioprotesista - 558	S07RIE - Tecnico audioprotesista
		Massaggiatore Massofisioterapista - 560	
		Fisioterapista - 562	S07RIA - Fisioterapista
	0.7	Logopedista - 564	S07RIB - Logopedista
	27 -	Ortottista - 566	S07RIC - Ortottista - assistente di oftalmologia
	collab.profess.sa nit.esperto	Massaggiatore Non Vedente - 568	S07RID - Massaggiatore non vedente
	personale della	Educatore Professionale - 570	S07RIH - Educatore professionale
	riabilitazione	Terapista della Neuropsicomotricita dell'Eta' Evolutiva - 572	S07RII - Terapista della neuro e psicomotricità dell'età evolutiva
		Personale della Riabilitazione - 574	
		Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica - 576	S07RIJ - Tecnico dell'educazione e riabilit. psichiatrica e psicosociale
		Terapista Occupazionale - 578	S07RIK - Terapista occupazionale



## REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. 70 di 84

#### 3.13 Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Professionale CAN (Tab 1) – OpeSSan

OpeSSan			CAN
Cat.	Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
D	10 - assistente	100 - assistente religioso	D16006 aggistanta religiona d
	religioso	100 - assistente religioso	P16006 - assistente religioso - d

#### 3.14 Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Tecnico CAN (Tab 1) – OpeSSan

Legenda [le voci in grassetto sono quelle non riconducibili]

	OpeSSan CAN			
Cat.	Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1	
	·	Contingente Tecnico Economale - 100	T11008 - ausiliario specializzato - a	
Α	specializzato	Contingente Sanitario - 101	T11008 - ausiliario specializzato - a	
		Tecnico (Ad Esaurimento) - 103	T12057 - operatore tecnico - b	
		Dipintura - 104	T12057 - operatore tecnico - b	
		Elettrico - Elettronico - 105	T12057 - operatore tecnico - b	
		Meccanico - 106	T12057 - operatore tecnico - b	
	12 - operatore tecnico	Edile - 107	T12057 - operatore tecnico - b	
		Falegnameria - 108	T12057 - operatore tecnico - b	
		Automezzi - 109	T12057 - operatore tecnico - b	
		Lavanderia - 110	T12057 - operatore tecnico - b	
		Cucina e Mensa - 111	T12057 - operatore tecnico - b	
В		Conduttore Generatori a Vapore - 112	T12057 - operatore tecnico - b	
		Servizi Generali e Tecnici (Settori Vari) - 113	T12057 - operatore tecnico - b	
		Servizi Sanitari - 114	T12057 - operatore tecnico - b	
		Sartoria - 115	T12057 - operatore tecnico - b	
		Idraulico - 116	T12057 - operatore tecnico - b	
		Magazzino - 117	T12057 - operatore tecnico - b	
		Centralino - 118	T12057 - operatore tecnico - b	
		Centro Elaborazione Dati - 119	T12057 - operatore tecnico - b	
		Servizi Elettromedicali - 120	T12057 - operatore tecnico - b	
		Addetto All'Assistenza - 121	T12058 - operatore tecnico addetto all'assistenza b	
	14 - operatore	Operatore Tecnico (Con Compiti Di Coordinamento) - 140	T13059 - operatore tecnico special.to – bs	
BS		Dipintura - 141	T13059 - operatore tecnico special.to – bs	
	compiti di	Elettrico - Elettronico - 142	T13059 - operatore tecnico special.to – bs	
	coordinamento)	Meccanico - 143	T13059 - operatore tecnico special.to – bs	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

## **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>71</u> di 84

		Edile - 144	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Falegnemeria - 145	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Automezzi - 146	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Lavanderia - 147	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Cucina e Mensa - 148	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Conduttore Generatori a Vapore - 149	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Servizi Generali e Tecnici - 150	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Servizi Sanitari - 151	T13660 - operatore socio sanitario bs
		Sartoria - 152	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Idraulico - 153	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Magazzino - 154	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Centralino - 155	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Centro Elaborazione Dati - 156	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Servizi Elettromedicali - 157	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Impiantisti Elettricisti - 180	T13059 - operatore tecnico special.to - bs
		Impiantisti Idraulici - 181	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Impiantisti Manutentori - 182	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
	16 - operatore	Cuoco - 183	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
	tecnico specializzato	Autista di Ambulanza - 184	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Conduttore Caldaie a Vapore - 185	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Operatore Altri Settori - 186	T13059 - operatore tecnico special.to – bs
		Operatore Socio Sanitario - 187	T13660 - operatore socio sanitario bs
		Impiantisti Elettricisti - 180	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
		Impiantisti Idraulici - 181	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
	16 - operatore	Impiantisti Manutentori - 182	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
		Cuoco - 183	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
		Autista di Ambulanza - 184	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
	esperto	Conduttore Caldaie a Vapore - 185	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
		Operatore Altri Settori - 186	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
		Operatore Socio Sanitario - 187	T14E59 - operatore tecnico special.to esperto - c (2)
С	17 - operatore	Personale inquadrato art. 9 comma 6 secondo biennio -139	T14050 - oper.re prof.le assistente soc c
	professionale assistenza sociale	Assistente Sociale - 200	T14050 - oper.re prof.le assistente soc c
	18 - assistente tecnico	Perito Agrario - 225	T14007 - assistente tecnico - c
		Perito Meccanico - 226	T14007 - assistente tecnico - c
		Tecnico Altri Settori - 227	T14007 - assistente tecnico - c
		Perito Chimico - 224	T14007 - assistente tecnico - c
		Geometra - 220	T14007 - assistente tecnico - c



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>72</u> di 84

	_		
		Perito Industriale - 222	T14007 - assistente tecnico - c
		Perito Elettrotecnico - 223	T14007 - assistente tecnico - c
	23 - programmatore CED	Programmatore Ced - 221	T14063 - program.re - c
	19 - collaboratore professionale assistente sociale	Assistente Sociale - 240	T16024 - collab.re prof.le assistente sociale - d
		Programmatore Ced - 260	T16026 - collab.re tec prof.le - d
D		Geometra - 261	T16026 - collab.re tec prof.le - d
	20 -	Perito Industriale - 262	T16026 - collab.re tec prof.le - d
	collaboratore	Perito Elettrotecnico - 263	T16026 - collab.re tec prof.le - d
	tecnico	Perito Chimico - 264	T16026 - collab.re tec prof.le - d
	professionale	Perito Agrario - 265	T16026 - collab.re tec prof.le - d
		Perito Meccanico - 266	T16026 - collab.re tec prof.le - d
		Tecnico Altri Settori - 267	T16026 - collab.re tec prof.le - d
	21 - collaboratore professionale assistente sociale espserto	Assistente Sociale - 280	T18025 - collab.re prof.le assistente sociale esperto - ds
	22 - collaboratore tecnico professionale esperto	Programmatore Ced - 300	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
DS		Geometra - 301	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
		Perito Industriale - 302	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
		Perito Elettrotecnico - 303	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
		Perito Chimico - 304	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
		Perito Agrario - 305	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
		Perito Meccanico - 306	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds
	1	Tecnico Altri Settori - 307	T18027 - collab.re tec prof.le esperto - ds

### 3.15 Tabella di riconduzione Personale non Dirigente Amministrativo CAN (Tab 1) – OpeSSan

	OpeSSan			CAN
Cat	Cat.	Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
	•	10 - commesso	Commesso - 100	A11030 - commesso - a
	А			A11030 - commesso - a



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>73</u> di 84

В	12 - personale amministrativo	Coadiutore Amministrativo - 141	A12017 - coadiutore amm.vo - b
BS	12 - personale amministrativo	Coadiutore Amministrativo Esperto - 140	A13018 - coadiutore amm.vo esperto - bs
С	14 - personale amministrativo	Assistente Amministrativo - 160	A14005 - assistente amministrativo - c
D	15 - collaboratore professionale amministrativo	Collaboratore Professionale Amministrativo - 180	A16028 - collaboratore amministrativo prof.le - d
DS	16 - collaboratore professionale amministrativo esperto	Collaboratore Professionale Amministrativo Esperto - 200	A18029 - collaboratore amministrativo prof.le esperto - ds



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>74</u> di 84

### 3.16 Tabella di riconduzione Personale Dirigente Sanitario CAN (Tab 1) – OpeSSan

	OpeSSan	CAN
Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
	Dir. Med. Resp. Di Strutt. Complessa - 1	SD0N33 - dir. medico con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)
		SD0E33 - dir. medico con inc. struttura complessa (rapp. esclusivo)
	Dir. Med. Resp. Di Strutt. Semplice - 599	SD0E34 - dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
1 - medici		SD0N34 - dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
	Dirigente Medico - 2	SD0597 - dir. medici a tempo determinato (b)
		SD0035 - dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
		SD0036 - dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
	Medici Incaricati - legge 740/70 art.50 - 804	Non applicabile

2 - farmacisti  D  D  3 - veterinari	District Programme I'm Di Otrottore Considerate C	SD0E39 - farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 3	SD0N39 - farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)
	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 597	SD0E38 - farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
2 - farmacisti		SD0N38 - farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
		SD0600 - farmacisti a tempo determinato (b)
	Dirigente Farmacista - 4	SD0A38 - farmacisti con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
		SD0037 - farmacisti con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
	Dirigente Veterinario Responsabile Di Struttura Complessa - 5	SD0N74 - veterinari con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)
		SD0E74 - veterinari con inc. di struttura complessa (rapp.esclusivo)
	Dirigente Veterinario Responsabile Di Struttura Semplice - 598	SD0E73 - veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)
3 - veterinari		SD0N73 - veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)
	Dirigente Veterinario - 6	SD0598 - veterinari a tempo determinato (b)
		SD0A73 - veterinari con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
		SD0072 - veterinari con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)

	Dirigente Biologo Responsabile Di Struttura Complessa - 7	SD0E13 - biologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
		SD0N13 - biologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)
4 - biologi	Dirigente Biologo Responsabile Di Struttura Semplice - 585	SD0E12 - biologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
		SD0N12 - biologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
	Dirigente Biologo - 8	SD0601 - biologi a tempo determinato (b)
		SD0A12 - biologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
		SD0011 - biologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
5 - chimici	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 9	SD0E16 - chimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)

5 - chimici		SD0E16 - chimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
5 - chimici	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 9	SD0N16 - chimici con incarico di struttura complessa (rapp.non escl.)
	•	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>75</u> di 84

Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 586  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Psicologo - Psichiatra Equip-Psichiatra Resp. Strutt Compl 16  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatra Equip-Psichiatra Resp. Strutt Compl 18  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatra Resp. Strutt Compl 19  Dirigente Psicologo - 19  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 601  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  B - odontolatri  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  SD0648 - psicologi on incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0649 - psicologi			·
SD0MS - chimici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Chimico - 10  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  6 - fisici  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Pisico - 12  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Pisicologo - Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Pisicologo-Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Pisicologo - 14  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Pisicologo - 14  Dirigente Pisicologo - 14  Dirigente Pisicologo - 14  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Responsabile di struttura complessa - 18  Dirigente Pisicologo - 19  Dirigente Responsa		District Description 12 Di Otrattura Occasion 500	SD0E15 - chimici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
Dirigente Chimico - 10  SD0415 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - chimici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura emplice (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura emplice (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp, esclusivo) SD0914 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp, esclusivo) SD0914 - psicologi con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - psicologi con altri incar, prof.li (rapp, esclusivo) SD0914 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp, non escl.) SD0914 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp, esclusivo) SD0914 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp, esclusivo) SD0914 - odontolatri con incari con incarico di struttura complessa (rapp, e		Dingente Responsabile Di Struttura Semplice - 586	SD0N15 - chimici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  6 - fisici  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Fisico - 12  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 603  Dirigente Paicologo Paichiatra Equip Paichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Paicologo-Paichiatra Equip Paichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Paicologo-Paichiatrico Equiparato Paichiatra - 15  Dirigente Paicologo-Paichiatrico Equiparato Paichiatra - 15  Dirigente Policologo-Paichiatrico Equiparato Paichiatra - 15  Dirigente Odontolatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontolatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontolatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontolatra - 19  Dirigente Paicologo - Paichiatra - 19  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  SD0045 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp.			SD0602 - chimici a tempo determinato (b)
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  Dirigente Fisico - 12  Dirigente Fisico - 12  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  7 - psicologi Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 601  Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Strutt. Compl 16  Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Struttura Semplice - 601  Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip Psichiatra Resp. Struttura Semplice - 601  Dirigente Psicologo-Psichiatrio Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Psicologo-Psichiatrio Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Psicologo-Psichiatrio Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Codontoiatra - 19  Dirigente Responsabile di struttura complessa - 16  Dirigente Responsabile di struttura complessa - 16  Dirigente Responsabile di struttura complessa - 16  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente responsabile di struttura complessa - 16  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  SDOMAS - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. no	6 - fisici  Di  7 - psicologi  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di	Dirigente Chimico - 10	SD0A15 - chimici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  SD0M42 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M40 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M600 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di str			SD0014 - chimici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 11  SD0M42 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M40 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M600 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0M60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0M60 - psicologi con incarico di str			
SDOM4: -fisici con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)    SDOE41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)		Division to Donnerschile Di Chrytting Complesson 44	SD0E42 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
6 - fisici  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 595  SD041 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD041 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD041 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD041 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD042 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD043 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD044 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0465 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0465 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0465 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0465 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0465 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura complessa (rapp. Escl.)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontolatri con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD048 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD046 - psicologi con incar		Diligente Responsabile Di Struttura Complessa - 11	SD0N42 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)
SDOM41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)   SDOM41 - fisici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)   SDOM41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM40 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)   SDOM40 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)   SDOM40 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)   SDOM60 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. es		Divisenta Decrepabile Di Struttura Complica FOF	SD0E41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
Dirigente Fisico - 12    SD0A41 - fisici con altri incar, prof.li (rapp. esclusivo)	Dirige  6 - fisici  Dirige   Dingente Responsabile Di Struttura Semplice - 595	SD0N41 - fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)	
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13 Dirig, Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra Resp. Strutt Compl 16 Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip, Psichiatra - 15 Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596 Dirigente Odontoiatra - 19 Dirigente Odontoiatra - 19 Dirigente Odontoiatra Psichiatra - 15 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596 Dirigente Odontoiatra - 19 Dirigente Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SDON46 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SDON66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SDON66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SDON66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SDON66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SDON66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SDON66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SDON66 -			SD0603 - fisici a tempo determinato (b)
Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13 Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 13 Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602 T - psicologi Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602 Dirigente Psicologo-Psichiatra Equip. Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601 Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD048 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.) SD048 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0599 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0599 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD048 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD048 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD048 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0666 - psicologi con incarico di struttura com		Dirigente Fisico - 12	SD0A41 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  7 - psicologi  T - psicologi  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatra Equip. Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Responsabile di struttura complessa-16  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl			SD0040 - fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  7 - psicologi  T - psicologi  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatra Equip. Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Responsabile di struttura complessa-16  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl			
Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  7 - psicologi  T - psicologi  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatra Equip. Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD064 - podontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD064 - podontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD064 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Responsabile di struttura complessa-16  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl		T	
Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 602 Dirig. Psicologi Dirig. Psicologo-Psichiatra Equip. Psichiatra Resp. Strutt. Semplice - 601  Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo - Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18 Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile di struttura complessa-16  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente Psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0A48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0A46 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0A66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0A65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0A65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)		, ,	SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
7 - psicologi Dirig-Psicologo-Psichiatra Equip.Psichiatra Resp. Strutt.Semplice - 601  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo - 14  Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  B - odontoiatri  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Psicologi Con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD048 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0599 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD048 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD048 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente psicoterapeuta - 17  Dirigente psicoterapeuta - 17	[7 - psicologi	Dirig.Psicologo-Psichiatra Equip.Psichiatra Resp.Strutt.Compl 16	SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)
Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15    SD064 - psicologi a tempo determinato (b)		1 -	SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
Dirigente Psicologo - 14 Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15  SD0A65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0E49 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. Escl.) SD0N49 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Responsabile di struttura complessa-16  Dirigente responsabile di struttura complessa-16  SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)		Dirig.Psicologo-Psichiatra Equip.Psichiatra Resp.Strutt.Semplice - 601	SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
Dirigente Psicologo-Psichiatrico Equiparato Psichiatra - 15    SD0.65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)			SD0604 - psicologi a tempo determinato (b)
B - odontoiatri  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  Dirigente Odontoiatra - 19  Dirigente Pesculsivo - 20048 - 0dontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0599 - 0dontoiatri a tempo determinato (b)  SD048 - 0dontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD047 - 0dontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  Dirigente responsabile di struttura complessa-16  SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)			SD0A65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)
Birigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  SD0N49 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)			SD0064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)
Birigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  SD0N49 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)			
Birigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18  SD0N49 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)			SD0E40 - adoptojatri con inc. di struttura complessa (rapp. Escl.)
Birigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  SD048 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD048 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD048 - odontoiatri a tempo determinato (b)  SD047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  Dirigente responsabile di struttura complessa-16  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)		Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Complessa - 18	
8 - odontoiatri  Birigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596  SD0N48 - odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0599 - odontoiatri a tempo determinato (b)  SD0A48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0A47 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0866 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)		scher Responsabile Di Struttura Semplice (rapp. non SD0602 - chimici con incarico di struttura semplice (rapp. non sect.)  schimici con altri incar. prof. il (rapp. esclusivo) schimici con altri incar. prof. il (rapp. esclusivo) schimici con altri incar. prof. il (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) schimici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) schimici con altri incar. prof. il (rapp. esclusivo) schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici escono schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici escono schimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) schimici escono schimici escon	
Dirigente Odontoiatra - 19  SD0599 - odontoiatri a tempo determinato (b)  SD0A48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)  SD0047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD066 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)	6 - fisici  Di  7 - psicologi  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di  Di	Dirigente Odontoiatra Responsabile Di Struttura Semplice - 596	
Dirigente Odontoiatra - 19  SD0A48 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)			
SD047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD047 - odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)  SD0866 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0866 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)		Dirigente Odontoiatra - 19	
Dirigente responsabile di struttura complessa-16  9 - psicoterapeuta  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  SD0866 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0865 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)			
Psicoterapeuta  Dirigente responsabile di struttura complessa-16  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)		1	19200 Oddinodin oon did modi. promi (rupp. non ooon)
Psicoterapeuta  Dirigente responsabile di struttura complessa-16  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)			
9 - psicoterapeuta  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  Dirigente psicoterapeuta-17  SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)  SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)		Dirigente regneschile di etrutture complesse 46	SD0E66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo)
psicoterapeuta  Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 600  SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)  SD0604 - psicologi a tempo determinato (b)  SD0A65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)		Dirigente responsabile di struttura complessa-16	SD0N66 - psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.)
psicoterapeuta    SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)			SD0E65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo)
SD0604 - psicologi a tempo determinato (b)  Dirigente psicoterapeuta-17  SD0A65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)			SD0N65 - psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
Dirigente psicoterapeuta-17  SD0A65 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo)	9 - psicoterapeuta		SD0604 - psicologi a tempo determinato (b)
SD0064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)		Dirigente psicoterapeuta-17	
			SD0064 - psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.)



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>76</u> di 84

10 - direttori servizio	Dirigente - 20	
informiariation	Dirigente responsabile di struttura semplice - 607	SD0483 - dirigente delle professioni sanitarie
sanitario e della riab	Dirigente responsabile di struttura complessa - 608	



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>77</u> di 84

#### 3.17 Tabella di riconduzione Personale Dirigente Professionale CAN (Tab 1) – OpeSSan

	OpeSSan	CAN
Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 583	PD0010 - avvocato dirig. con incarico di struttura complessa
4	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 584	PD0S09 - avvocato dirig. con incarico di struttura semplice
1 - avvocati	Divisente 4	PD0605 - avvocato dirig. a tempo determinato (b)
	Dingente - 1	PD0A09 - avvocato dirig. con altri incar.prof.li
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 589	PD0046 - ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa
Prof profess	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 590	PD0S45 - ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice
	PD0606 - ingegnere dirig. a tempo determinato (b)	
		PD0A45 - ingegnere dirig. con altri incar.prof.li
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 581	PD0004 - architetti dirig. con incarico di struttura complessa
Prof profess   Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 583     Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 584     Dirigente - 1	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 582	PD0S03 - architetti dirig. con incarico di struttura semplice
	Diviganto 2	PD0607 - architetti dirig. a tempo determinato (b)
	Dingente - 3	PD0A03 - architetti dirig. con altri incar.prof.li
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 604	PD0044 - geologi dirig. con incarico di struttura complessa
00	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 605	PD0S43 - geologi dirig. con incarico di struttura semplice
26 - geologi	Divisenta 602	PD0608 - geologi dirig.a tempo determinato (b)
	Dingente - ous	PD0A43 - geologi dirig. con altri incar.prof.li



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>78</u> di 84

#### 3.18 Tabella di riconduzione Personale Dirigente Tecnico CAN (Tab 1) – OpeSSan

	OpeSSan	CAN
Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
1 - analista 2 - statistico 3 - sociologo	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 579	TD0002 - analisti dirig. con incarico di struttura complessa
	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 580	TD0S01 - analisti dirig. con incarico di struttura semplice
	Divinenta 100	TD0609 - analisti dirig. a tempo determinato (b)
	Dirigente - 100	TD0A01 - analisti dirig. con altri incar.prof.li
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 591	TD0071 - statistico dirig. con incarico di struttura complessa
	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 592	TD0S70 - statistico dirig. con incarico di struttura semplice
		TD0610 - statistico dirig. a tempo determinato (b)
2 - statistico	Dirigente - 101	TD0A70 - statistico dirig. con altri incar.prof.li
	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 593	TD0068 - sociologo dirig. con incarico di struttura complessa
1 - analista 2 - statistico	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 594	TD0S67 - sociologo dirig. con incarico di struttura semplice
	211	TD0611 - sociologo dirig. a tempo determinato (b)
	Dirigente - 102	TD0A67 - sociologo dirig. con altri incar.prof.li

### 3.19 Tabella di riconduzione Personale Dirigente Amministrativo CAN (Tab 1) – OpeSSan

	OpeSSan	CAN
Prof profess	Posizione funzionale	TABELLA 1
1 - personale	Dirigente Responsabile Di Struttura Complessa - 587	AD0032 - dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa
amministrativo	Dirigente Responsabile Di Struttura Semplice - 588	AD0S31 - dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice
laurato		AD0612 - dirigente amm.vo a tempo determinato (b)
direttore	Dirigente - 100	
amministrativo		AD0A31 - dirigente amm.vo con altri incar.prof.li



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>79</u> di 84

#### 3.20 Tabella di riconduzione direttori CAN (Tab 1) - OpeSSan

TABELLA 1 CAN		OPESSAN
direttore generale	0D0097	direttore generale
direttore amministrativo	0D0163	direttore amministrativo
direttore sanitario	0D0482	direttore sanitario
direttore dei servizi sociali	0D0484	direttore dei servizi sociali

### 3.21 Tipologia di personale presente in CAN (Tab 1) non censito in OpeSSan

CAN	
TABELLA 1	
000061 - Personale contrattista a tempo indeterminato (a)	

A00062 - profilo atipico ruolo amministrativo
P00062 - profilo atipico ruolo professionale
S00062 - profilo atipico ruolo sanitario
T00062 - profilo atipico ruolo tecnico



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>80</u> di 84

### 3.22 Tabella di riconduzione qualifiche PIA - CAN

PIANI DI ATTIVITA' personale dipendente	CONTO ANNUALE
F210 - Personale dipendente medico/veterinario	dir. medici a tempo determinato SD0597
T210 Tel30fidie diperidente medieo/ veterinidrio	dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0035
	dir. medici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0036 dir. medico con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N33 dir. medico con inc. struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E33 dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E34 dir. medico con incarico di struttura semplice (rapp. non
	escl.) SD0N34
	veterinari a tempo determinato SD0598
	veterinari con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A73
	veterinari con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0072 veterinari con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N74
	veterinari con inc. di struttura complessa (rapp.esclusivo) SD0E74
	veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E73
	veterinari con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N73
F211 - Personale dipendente odontoiatrici ed altro	biologi a tempo determinato SD0601
dipendente sanitario laureato	biologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A12
	biologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0011 biologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E13
	biologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N13
	biologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E12
	biologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N12
	chimici a tempo determinato SD0602
	chimici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A15
	chimici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0014 chimici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E16
	chimici con incarico di struttura complessa (rapp.non escl.) SD0N16
	chimici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E15 chimici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.)
	SD0N15
	farmacisti can altri incar, prof li (rapp. occlusiva) SD0A38
	farmacisti con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A38



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>81</u> di 84

	farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E39
	farmacisti con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N39
	farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E38
	farmacisti con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N38
	fisici a tempo determinato SD0603
	fisici con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A41
	fisici con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0040 fisici con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E42
	fisici con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N42
	fisici con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E41
	fisici con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N41
	odontoiatri a tempo determinato SD0599
	odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A48
	odontoiatri con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0047 odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. Escl.) SD0E49
	odontoiatri con inc. di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N49
	odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E48
	odontoiatri con inc. di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N48
	psicologi a tempo determinato SD0604
	psicologi con altri incar. prof.li (rapp. esclusivo) SD0A65
	psicologi con altri incar. prof.li (rapp. non escl.) SD0064 psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. esclusivo) SD0E66
	psicologi con incarico di struttura complessa (rapp. non escl.) SD0N66
	psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. esclusivo) SD0E65
	psicologi con incarico di struttura semplice (rapp. non escl.) SD0N65
F212 - Personale dipendente infermieristico	coll.re prof.le sanitario - pers. infer d S16020
·	coll.re prof.le sanitario - pers. infer. esperto - ds S18023
	oper.re prof.le di II cat.pers. inferm. bs S13052
	oper.re prof.le di II cat.pers. inferm. esperto - c S14E52
	oper.re prof.le sanitario pers. inferm c S14056
F213 - Personale dipendente riabilitativo	coll.re prof.le sanitario - pers. della riabil d S16019 coll.re prof.le sanitario - pers. della riabil. esperto - ds S18922
	oper.re prof.le di II cat. con funz. di riabil bs S13051 oper.re prof.le di II cat. con funz. di riabil. esperto - c S14E51



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>82</u> di 84

5044.0	oper.re prof.le sanitario - pers. della riabil c S14053
F214 Personale dipendente sanitario dirigente non medici/veterinari	dirigente delle professioni sanitarie SD0483
F215 Altro personale dipendente sanitario	coll.re prof.le sanitario - pers. tec d S16021
	coll.re prof.le sanitario - pers. tec. esperto - ds S18920
	coll.re prof.le sanitario - tecn. della prev d S16022 coll.re prof.le sanitario - tecn. della prev. esperto - ds S18921
	oper.re prof.le sanitario - pers. tec c S14054
	oper.re prof.le sanitario - tecn. della prev c S14055
	profilo atipico ruolo sanitario S00062
F216 - personale dipendente professionale dirigente	architetti dirig. con altri incar.prof.li PD0A03
	architetti dirig. con incarico di struttura complessa PD0004
	architetti dirig. con incarico di struttura semplice PD0S03
	avvocato dirig. con altri incar.prof.li PD0A09
	avvocato dirig. con incarico di struttura complessa PD0010
	avvocato dirig. con incarico di struttura semplice PD0S09
	geologi dirig. con altri incar.prof.li PD0A43
	geologi dirig. con incarico di struttura complessa PD0044
	geologi dirig. con incarico di struttura semplice PD0S43
	ingegnere dirig. con altri incar.prof.li PD0A45 ingegnere dirig. con incarico di struttura complessa PD0046
	ingegnere dirig. con incarico di struttura semplice PD0S45
	architetti dirig. a tempo determinato PD0607
	avvocato dirig. a tempo determinato PD0605
	geologi dirig.a tempo determinato PD0608
	ingegnere dirig. a tempo determinato PD0606
F217 - Personale dipendente professionale	posictanto valigioso d D16006
comparto	assistente religioso - d P16006
5240 20 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	profilo atipico ruolo professionale P00062
F218 - Personale dipendente tecnico dirigenti	analisti dirig. con altri incar.prof.li TD0A01
	analisti dirig. con incarico di struttura complessa TD0002
	analisti dirig. con incarico di struttura semplice TD0S01
	sociologo dirig. con altri incar.prof.li TD0A67 sociologo dirig. con incarico di struttura complessa TD0068
	sociologo dirig. con incarico di struttura semplice TD0S67
	statistico dirig. con altri incar.prof.li TD0A70
	statistico dirig. con incarico di struttura complessa TD007
	statistico dirig. con incarico di struttura semplice TD0S70
	analisti dirig. a tempo determinato TD0609
	sociologo dirig. a tempo determinato TD0611
	statistico dirig. a tempo determinato TD0610
F219 - Personale dipendente tecnico comparto	assistente tecnico - c T14007
	ausiliario specializzato - a T11008
	adsiliario specializzato a 111000



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>83</u> di 84

	collab.re prof.le assistente sociale esperto - ds T18025 collab.re tec prof.le - d T16026 collab.re tec prof.le esperto - ds T18027 oper.re prof.le assistente soc c T14050
	operatore socio-sanitario - bs T13660
	operatore tecnico - b T12057
	operatore tecnico addetto all'assistenza - b T12058
	operatore tecnico special.to - bs T13059
	operatore tecnico special.to esperto - c T14E59
	profilo atipico ruolo tecnico T00062
	program.re - c T14063
F220 - Personale dipendente amministrativo	
dirigenti	dirigente amm.vo con altri incar.prof.li AD0A31 dirigente amm.vo con incarico di struttura complessa AD0032
	dirigente amm.vo con incarico di struttura semplice AD0S31
	dirigente amm.vo a tempo determinato AD0612
F221 - Personale dipendente amministrativo comparto	collaboratore amministrativo prof.le esperto - ds A18029
	assistente amministrativo - c A14005
	coadiutore amm.vo - b A12017
	coadiutore amm.vo esperto - bs A13018
	collaboratore amministrativo prof.le - d A16028
	commesso - a A11030
	profilo atipico ruolo amministrativo A00062
	Personale contrattista a tempo indeterminato 000061

PIANI DI ATTIVITA' personale altre forme contrattuali	CONTO ANNUALE
F230 - Personale medico veterinario	medici MD
	veterinari MV
F231 - Personale odontoiatra ed altro pers. Sanitario laureato	odontoiatri MO
	dirigenti sanitari non medici DS
F232 - Personale infermieristico altre forme contrattuali	
F233 - Personale riabilitativo	profili ruolo sanitario LS
F234 - Personale sanitario dirigente non medico/veterinario	profili ruolo safitario Es
F235 - Altro personale sanitario	
F236 - Personale professionale dirigenti	dirigenti ruolo professionale DP
F237 - Personale professionale comparto	profili ruolo professionale LP
F238 - Personale tecnico dirigenti	dirigenti ruolo tecnico DT
F239 - Personale tecnico comparto	profili ruolo tecnico LT, personale contrattista PC
F240 - Personale amministrativo dirigenti	dirigenti ruolo amministrativo DA
F241 - Personale amministrativo comparto	profili ruolo amministrativo LA



# REGIONE PIEMONTE OPESSAN – ANAGRAFE DEGLI OPERATORI SANITARI

### **ALLEGATO TECNICO**

OPES--ALT-01-V07 Allegato Tecnico Disciplinare(definitivo).doc

Pag. <u>84</u> di 84

F242 - Direttore generale, amministrativo, sanitario	DIRETTORE GENERALE 0D0097
	DIRETTORE AMMINISTRATIVO 0D0163
	DIRETTORE SANITARIO 0D0482
	DIRETTORE DEI SERVIZI SOCIALI 0D0484

PERSONALE UNIVERSITARIO	
F250 - Personale medico / veterinario F251 - Personale odontoiatrici ed altro personale sanitario laureato	
F252 - Personale infermieristico	
F253 - Personale riabilitativo F254 - Personale sanitario dirigente non medici / veterinari (1)	
F255 - Altro personale sanitario	
F256 - Personale professionale dirigenti	
F257 - Personale professionale comparto	
F258 - Personale tecnico dirigenti	
F259 - Personale tecnico comparto	
F260 - Personale amministrativo dirigenti	
F261 - Personale amministrativo comparto	